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ZŁOTORYJSKA
GAZETA

Uwaga Czytelnicy! Następny numer „Gazety Złotoryjskiej” ukaże się w sprzedaży 6 kwietnia 2018 r.

Zdecyduj, które 
zadanie trafi do 
budżetu 
Rozpoczęło się głosowanie na projekty zgłoszone do 
pierwszego w historii naszego miasta budżetu obywatel-
skiego. Urna na głosy zostanie udostępniona w Urzędzie 
Miejskim w Złotoryi w poniedziałek 19 marca. Mieszkańcy 
mogą wybierać spośród 10 zadań. Które z nich zdobędą 
największe poparcie? Tego dowiemy się 12 kwietnia.

s. 3

„Maluch” zrobi 
remont żłobka
Sezon na dotacje dla Złotoryi trwa. Tym razem miasto 
otrzymało pieniądze z rządowego programu „Maluch 
plus”. Ponad 163 tys. zł pozwoli na stworzenie jeszcze w 
tym roku 8 nowych miejsc w żłobku miejskim. Wg złoto-
ryjskiego ratusza, to pierwsze tak duże środki na prace 
wewnątrz placówki i pierwszy tak poważny remont od jej 
wybudowania w latach 80. ubiegłego wieku.

s. 7

Już po 
pomniku…

s. 9

Wali się most 
w Pielgrzymce 

Przejazd do Lwówka 
Śląskiego zamknięty 

s. 4

Trwają zapisy dzieci do 
przedszkoli 
i szkół podstawowych
W poniedziałek 19 marca złotoryjskie szkoły podstawowe 
i miejskie przedszkola przystąpiły do rekrutacji uczniów 
na przyszły rok szkolny. Rodzice mają 3 tygodnie na zło-
żenie podań o przyjęcie ich dzieci.

s. 3
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Więcej informacji i zdjęć na naszym portalu www.zlotoryjska.pl 

Pojechała 
z dymem
(Ernestynów, 10 marca) – Na 
drodze wojewódzkiej 364 w ogniu 
stanęła osobowa mazda. Auto za-
blokowało 1 pas jezdni. Strażacy, 
po przyjeździe na miejsce zdarze-
nia, przykryli pojazd pianą ciężką, 
tłumiąc płomienie, a następnie 
odłączyli w nim akumulator i 
zakręcili zawór w instalacji gazo-
wej. Kierowca i pasażer odmówili 
udzielenia im pomocy medycznej. 
Straty oszacowano na 40 tys. zł.

Poszkodowani 
poszukiwani
(Nowa Wieś Grodziska, 10 mar-
ca) – Po południu w przydrożne 
drzewo uderzyła toyota yaris. Dwie 
osoby podróżujące pojazdem odda-
liły się z miejsca zdarzenia jeszcze 
przed przybyciem służb ratunko-
wych. Jedną z nich zlokalizowali 
policjanci – została przewieziona 
pod eskortą policji do szpitala. Dru-
ga z osób poszkodowanych została 
znaleziona w odległości 800 m od 
miejsca kraksy, pierwszej pomocy 
udzielili jej strażacy.

Nie wyszedł z 
kąpieli
(Ernestynów, 11 marca) – W jed-
nym z mieszkań podczas kąpieli 
zasłabł mężczyzna. W łazience 
znajdował się piecyk gazowy, 
więc jego żona zaalarmowała straż 
pożarną i pogotowie, obawiając 
się zatrucia tlenkiem węgla. Stra-
żacy przeprowadzili pomiary, 
ale nie wykazały one zagrożenia 
czadem. Bez zarzutu działał też 
„junkers”. Po przebadaniu męż-
czyzny przez pogotowie okazało 
się, że przyczyną zasłabnięcia 
było prawdopodobnie wysokie 
ciśnienie tętnicze.

Dużo stracił 
przez skarpę
(Podgórki, 12 marca) – Na drodze 
wojewódzkiej 365 rozbiła się kia 
sportage. Auto uderzyło w skarpę 
i zablokowało 1 pas jezdni. Po-
szkodowanych nie było. Jednostki 
straży pożarnej zabezpieczyły 
miejsce zdarzenia, odłączając 
akumulator i kierując ruchem do 
czasu usunięcia pojazdu przez 
pomoc drogową. Straty oceniono 
na 80 tys. zł.

Wlazł kotek na 
drzewo…
(Wojcieszów, 12 marca) – Na 
jednym z drzew, na wysokości 6 
m, utknął kot, który nie potrafił 
samodzielnie zejść na ziemię. 
Zwierzę przebywało na górze od 
2 dni. Kota ściągnęli miejscowi 
ochotnicy, używając drabiny 
przystawnej.

Omdlenie, ale nie
przez czad
(Złotoryja, 13 marca) – Straż 
pożarna otrzymała informację o 
możliwym podtruciu tlenkiem 
węgla lokatorów budynku wieloro-
dzinnego na ul. Kościuszki. Doszło 
do zasłabnięcia jednej z osób, na 
miejscu było już pogotowie ratun-
kowe. Pomiar przeprowadzony 
przez strażaków z PSP nie wykazał 
jednak żadnych substancji trujących 
w powietrzu. Podobnie było w in-
nych mieszkaniach w pionie. Lokal, 
w którym doszło do zasłabnięcia, 
profilaktycznie przewietrzono.

Halo… halo!
(Leszczyna, 13 marca) – Osobowy 
peugeot uderzył w słup telefonicz-
ny. Ranna została 1 osoba – kobie-
cie pomocy udzieliło pogotowie 
ratunkowe. Zabezpieczeniem 
miejsca zdarzenia zajęli się straża-
cy z PSP Złotoryja i OSP Prusice, 
którzy przymocowali zwisające 
kable do drzewa, podparli też słup 
w celu jego ustabilizowania. Stra-
ty szacuje się na 2,5 tys. zł.

To nie gaz 
– to olej
(Złotoryja, 16 marca) – Dyżurny 
PSP otrzymał zgłoszenie, że na 
terenie remontowanej oczyszczal-
ni ścieków wyczuwalny jest gaz 
ziemny. Strażacy, po przyjeździe, 
przystąpili do lokalizacji źródła 
zapachu. Na miejsce sprowadzono 
też pogotowie gazowe. Pomiary 
detektorem wielogazowym nie 
wykazały jednak żadnego zagro-
żenia. Ratownicy znaleźli nato-
miast wyciek oleju napędowego 
w jednej z koparek. Zebrali ok. 5 
l oleistej substancji do plastikowe-
go pojemnika. Usunięciem awarii 
zajął się właściciel maszyny.

Wycięli kierowcy 
wyjście
(Nowa Ziemia, 16 marca) – Na 
drodze wojewódzkiej 328, pod-
czas śnieżycy, zderzyły się seat 
alhambra i volkswagen golf. W 
wypadku poszkodowane zostały 3 
osoby. Kierujący seatem nie mógł 

samodzielnie opuścić pojazdu, 
strażacy musieli otworzyć przy 
pomocy narzędzi hydraulicznych 
drzwi od strony kierowcy. Pogo-
towie ratunkowe udzieliło pomocy 
pasażerowi seata i kierowcy golfa. 
Straż pożarna oświetlała miejsce 
zdarzenia podczas czynności do-
chodzeniowych policji, do czasu 
usunięcia pojazdów przez pomoc 
drogową. Droga była całkowicie 
zamknięta. Straty oszacowano na 
20 tys. zł.

Tiry zatańczyły 
na asfalcie
(Gierałtowiec, 16 marca) – Straż 
pożarna zabezpieczała drogę 
powiatową w Gierałtowcu. W 
poprzek śliskiej jezdni stanęły tam 
2 ciężarowe volvo na litewskich 
numerach rejestracyjnych przewo-
żące olej napędowy. Na miejscu 
pojawiła się też policja. Osób 
poszkodowanych nie było.

Centrum kultury 
razy dwa
(Pielgrzymka, 17 marca) – Straża-
cy z miejscowej OSP usuwali po 
południu sople i nawisy śnieżne 
na budynku Gminnego Centrum 
Kultury. Stwarzały zagrożenie 
dla osób wchodzących do obiektu. 
Kilka godzin później, wieczorem, 
straż pożarna powróciła do GCK – 
tym razem paliła się sadza w prze-
wodzie kominowym. W gaszeniu 
pożaru uczestniczyli poza ochotni-
kami strażacy ze złotoryjskiej PSP 
z drabiną mechaniczną.

Jedna iskra, 
dużo pracy
(Złotoryja, 17 marca) – W budyn-
ku mieszkalnym przy ul. Mickie-
wicza zapaliła się drewniana belka 
stropowa przy kominie. Przyczyną 
pożaru była nieszczelność prze-
wodu kominowego. Strażacy z 
PSP wygasili w kominku, stłumili 
płomienie gaśnicą i przystąpili do 
prac rozbiórkowych ściany komi-

na, które umożliwiły dogaszenie 
wszystkich zarzewi ognia. Nadpa-
lona belka została wycięta.

Stop – drzewo
(Czaple, 17 marca) – Wieczorem 
na drodze gminnej w drzewo 
uderzyło renault megane. Auto 
tarasowało część jezdni. Inter-
weniowała straż pożarna, która 
odłączyła akumulator w rozbitym 
pojeździe i zabezpieczyła miejsce 
kolizji. W zdarzeniu nikt nie został 
poszkodowany.

Uwaga, wąsko 
na autostradzie!
(Lubiatów, 18 marca)  – Na 81. km 
autostrady A4 zderzyły się dwa 
samochody osobowe. Pojazdy 
zablokowały prawy pas jezdni. W 
kolizji nikt nie został ranny. Straż 
pożarna zabezpieczyła miejsce 
zdarzenia do czasu przyjazdu po-
licji i zarządcy drogi.

Akcja przed 
dzwonkiem
(Złotoryja, 18 marca) – Strażacy z 
PSP usuwali po południu nawisy 
śnieżne na budynku Szkoły Pod-
stawowej nr 3. Śnieg, który znaj-
dował się nad głównym wejściem 
do placówki, stwarzał zagrożenie 
dla uczniów.

Zakotłowało się
(Złotoryja, 20 marca) – W ko-
tłowni budynku jednorodzinnego 
na ul. Broniewskiego doszło 
do pożaru. Mieszkańcy jeszcze 
przed przybyciem strażaków stłu-
mili płomienie. Ratownicy z PSP 
przeprowadzili w pomieszczeniu 
pomiary detektorem wielogazo-
wym, ale nie wykryli żadnych 
substancji niebezpiecznych. Bu-
dynek przewietrzono, wyłączono 
też dopływ energii elektrycznej, 
gdyż nadpaleniu uległa instalacja. 
Straty oszacowano na 2 tys. zł.

Na podst. inf. 
st. sekc. Mateusza Wodzyńskiego 

oprac. (as)

Wykorzystali nieuwagę
(Złotoryja) – Nieznani sprawcy, 
wykorzystując nieuwagę do-
mowników, dostali się do środka 
niezamkniętego mieszkania w 
budynku przy ul. Broniewskiego, 
skąd ukradli torebki damskie z 
zawartością (dokumenty pojazdu, 
dowody tożsamości oraz telefon 
komórkowy). Straty powstałe w 
wyniku przestępczego działania 
szacuje się na łączną kwotę kil-
kuset złotych. Funkcjonariusze 
KPP w Złotoryi prowadzą szereg 
czynności mających na celu usta-
lenie okoliczności oraz sprawców 
tego zdarzenia.

Zimowy popyt na gaz
(Wojcieszów) – Nieznani spraw-
cy, poprzez wybicie szyby w 
drzwiach pomieszczenia gospo-
darczego, dostali się do środka, 
skąd ukradli butlę z gazem.

Na podst. inf. 
sierż. Dominiki Kwakszys

oprac. (ask)

Życzenia zdrowych i spokojnych 

Świąt 
Wielkanocnych,

wypełnionych nadzieją budzącej się do życia wiosny 
i wiarą w sens życia, pogody w sercu i radości oraz 

wypoczynku w gronie najbliższych
mieszkańcom Złotoryi składają

Ewa Miara 
– przewodnicząca Rady Miejskiej

Robert Pawłowski 
– burmistrz Złotoryi
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Od poniedziałku zapisujemy dzieci 
do przedszkoli i szkół podstawowych
W poniedziałek 19 marca złotoryjskie szkoły podstawowe i miejskie przedszkola przystą-
piły do rekrutacji uczniów na przyszły rok szkolny. Rodzice mają 3 tygodnie na złożenie 
podań o przyjęcie ich dzieci.

Zdecyduj, które zadanie trafi do budżetu 

Zagłosować można tylko na 
specjalnej karcie do głosowa-

nia dostępnej na parterze Urzędu 
Miejskiego w Złotoryi przy pl. 
Orląt Lwowskich 1 – w pok. nr 1, 
czyli Biurze Obsługi Interesanta. 
Tam też znajduje się urna na 
głosy. Do przeprowadzenia gło-
sowania w ramach budżetu oby-
watelskiego ratusz po raz pierw-
szy wykorzysta urnę całkowicie 
przeźroczystą, których kilkanaście 
sztuk otrzymał z Państwowej 
Komisji Wyborczej. Odpowiada 

ona nowym wytycznym Kodeksu 
wyborczego.
   Komu przysługuje prawo do gło-
sowania? Każdemu mieszkańcowi 
miasta Złotoryi, niezależnie od 
wieku. Zgodę na głosowanie oso-
by niepełnoletniej musi wyrazić 
jej przedstawiciel ustawowy. Każ-
dy uprawniony może oddać jeden 
głos, wpisując numer wybranego 
przez siebie projektu na karcie. 
Kartę do głosowania wypełniamy 
osobiście i na miejscu – w Biurze 
Obsługi Interesanta, w obecności 

urzędnika miejskiego. Należy to 
zrobić czytelnie, bo inaczej głos 
może być nieważny. Nieważ-
ność głosu spowoduje również 
brak wypełnienia wszystkich pól 
obowiązkowych na karcie do 
głosowania.
   Kiedy można oddać głos na 
wybrany projekt? Od poniedział-
ku do piątku w godzinach pracy 
UM (7:30-15:30, za wyjątkiem 
wtorku – 7:30-16:30 i piątku 
– 7:30-14:30). Ten, kto w tygo-
dniu w tym czasie pracuje, może 

przyjść zagłosować w dzień wol-
ny od pracy: w sobotę 24 marca 
lub w niedzielę 25 marca. Biuro 
Obsługi Interesanta będzie wtedy 
czynne od godz. 10 do godz. 18.
   Głosowanie potrwa 2 tygodnie, 
do piątku 30 marca do godz. 
14:30.
   Przypomnijmy, że po weryfikacji 

przeprowadzonej przez ratusz pod 
głosowanie trafiło 10 projektów 
zgłoszonych przez mieszkańców. 
Pisaliśmy o nich tutaj. Do rozdy-
sponowania w ramach budżetu 
obywatelskiego jest 100 tys. zł. 
Wartość wszystkich zadań wynosi 
ponad 172 tys. zł.

(as)

Rozpoczęło się głosowanie na projekty zgłoszone do pierwszego w historii naszego mia-
sta budżetu obywatelskiego. Urna na głosy zostanie udostępniona w Urzędzie Miejskim w 
Złotoryi w poniedziałek 19 marca. Mieszkańcy mogą wybierać spośród 10 zadań. Które z 
nich zdobędą największe poparcie? Tego dowiemy się 12 kwietnia.

Wyświetlacz podłączony 
do czujnika powietrza
Od kilku dni działa elektroniczny wyświetlacz na pl. Rey-
monta. Można na nim sprawdzić stan zapylenia powietrza 
nad Złotoryją bez zaglądania do internetu.

Tablica LED jest zamonto-
wana na ośrodku kultury 

– na pierwszym oknie od strony 
Baszty Kowalskiej, tuż nad wiatą 
przystankową. Wyświetla dane 
przesyłane z czujnika znajdują-
cego się na tym samym budynku. 
Informuje nie tylko o aktualnym 
stanie jakości powietrza w cen-
trum miasta (indeks w skali od 
„bardzo zły” do „bardzo dobry”), 
ale pokazuje także ilość pyłu 
zawieszonego poszczególnych 
frakcji (PM1, PM2.5, PM10).
   Przypomnijmy, że jakość powie-
trza na terenie Złotoryi monitorują 
w tej chwili 2 urządzenia. Drugie 

z nich znajduje się przy Szkole 
Podstawowej nr 3. Czujniki zakupił 
w ubiegłym roku złotoryjski ratusz. 
Ich wskazania można obserwować 
na portalu miejskim www.zlotory-
ja.pl lub na darmowej aplikacji na 
smartfonie. Tablica LED stanowi 
uzupełnienie systemu informacyj-
no-pomiarowego jakości powietrza 
w naszym mieście.
   Dzięki ostatniej modernizacji 
oprogramowania miejskie czujniki 
zapylenia mierzą również aktualną 
temperaturę powietrza w Złotoryi 
oraz poziom wilgotności. Dane te 
są dostępne na portalu miejskim.

(as)

Placówki oświatowe prowadzone 
przez gminę miejską Złotoryję 

przyjmują wnioski o zapisanie 
dziecka do przedszkola, oddziału 
przedszkolnego w szkole podstawo-
wej oraz do klasy I do 6 kwietnia. 
Do przedszkoli przyjmowane są 
dzieci w wieku od 3 do 6 lat (rocz-
niki 2012-2015). Z kolei obowiązek 
szkolny dotyczy 7-latków – od 
września tego roku naukę w klasie 
I rozpoczną te dzieci, które w 2018 
kończą 7 lat.
   Do 16 kwietnia komisja rekruta-

cyjna zweryfikuje wnioski złożone 
przez rodziców, a tydzień później 
opublikuje listy kandydatów za-
kwalifikowanych i niezakwalifi-
kowanych.
   Następny krok będzie należał do 
rodziców, którzy do 7 maja będą 
musieli potwierdzić w pisemnym 
oświadczeniu, że chcą, aby ich 
dziecko zostało przyjęte do przed-
szkola czy szkoły podstawowej.
   Cały proces naboru zakończy 
się 9 maja, gdy komisja poda do 
publicznej wiadomości listę dzie-

ci przyjętych i nieprzyjętych do 
placówek miejskich. Dodajmy, że 
przy sporządzaniu listy nie będzie 
brana pod uwagę kolejność, w ja-
kiej rodzice składali wnioski.
   Informację o tym, jak krok po 
kroku będzie wyglądała tegorocz-
na rekrutacja, a także formularze 
wniosków można znaleźć na stro-
nach internetowych i tablicach 
ogłoszeń szkół i przedszkoli oraz 
na portalu miejskim w zakładce 
„rekrutacja”. 

(as)

W nadchodzącym roku szkolnym obowiązek szkolny ma 141 dzieci idących do klasy I, które 
w 2018 kończą 7 lat. Dzieci w wieku od 3 do 6 lat jest 419. Przedszkole Miejskie nr 1 w Zło-
toryi w sumie posiada dla nich 75 miejsc, zaś przedszkole nr 2 ma ich 175 (125 miejsc na ul. 
Górniczej, 50 miejsc na ul. Letniej). Do oddziałów przedszkolnych w SP nr 3 może zostać 
przyjętych maksymalnie 150 dzieci (6 oddziałów), do „jedynki” 25 dzieci (1 oddział). Żłobek 
miejski ma przewidzianych 50 miejsc (2 grupy) dla dzieci od 22. tygodnia życia do 3 lat.
Przedszkola miejskie chcą zachęcić rodziców do zapisywania dzieci bogatym programem 
edukacyjnym i ciekawymi zajęciami. Przedszkole Miejskie nr 1 w Złotoryi mieszczące się 
przy ul. Staszica to nieduża placówka z trzema oddziałami, która dysponuje 27 wolnymi 
miejscami podczas tegorocznej rekrutacji. To kameralne przedszkole proponuje swoim 
podopiecznym szeroki wachlarz rozmaitych zajęć, w którym znajdują się m.in.: język an-
gielski, gimnastyka korekcyjna, taniec, rytmika, teatrzyki i koncerty umuzykalniające, wy-
cieczki edukacyjne i zabawowe, liczne konkursy, quizy, rajdy tropiące, zabawy plenerowe. 
Od nowego roku przedszkole zamierza wprowadzić także cykliczne zajęcia z logorytmiki 
(zabawy słowem, rytmem i dźwiękiem), zajęcia z programowania i kodowania (zabawy uczą-
ce logicznego myślenia, koncentracji uwagi i doskonalące orientację) oraz interaktywne 
zabawy i gry podłogowe (doskonalące sprawność, zwinność, szybką reakcję na sygnały, 
współpracę w zabawie).
W ofercie Przedszkola Miejskiego nr 2 w przy ul. Górniczej, które w tym roku ma 45 wolnych 
miejsc, znajdziemy m.in. bezpłatne zajęcia z języka angielskiego we wszystkich grupach 
oraz udział dzieci w cyklicznych teatrzykach, koncertach i konkursach, a także bogaty 
kalendarz uroczystości przedszkolnych. Placówka zapewnia także opiekę sprawowaną 
przez wykwalifikowaną kadrę pedagogiczną czy przygotowanie dziecka do podjęcia nauki 
w szkole.
Do placówek będą przyjmowane dzieci od 3 do 6 lat. Rodzice za pobyt dziecka od godz. 6 
do 8 oraz od 13 do 16 zapłacą 1 zł za godzinę. Natomiast pobyt dziecka od godz. 8 do 13 
jest bezpłatny. Za dzieci 6-letnie nie pobiera się opłat stałych.
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Wali się most Pielgrzymce. 
Przejazd do Lwówka Śląskiego zamknięty 
Most w Pielgrzymce na drodze wojewódzkiej nr 364 ze Złotoryi do Lwówka Śl. został w zeszłym tygodniu zamknięty. Służby ratunkowe do-
wiedziały się o tym w ostatniej chwili i teraz nie mają pojęcia, jak będą mogły dojechać do kilku miejscowości naszego powiatu podczas 
pożaru czy wypadku. W sprawie mostu odbyło się czwartek 15 marca rano spotkanie w starostwie powiatowym, na którym obecni byli 
m.in. przedstawiciele zarządcy (niestety nie ci decyzyjni), czyli Dolnośląskiej Służby Dróg i Kolei we Wrocławiu. Nie przyniosło żadnych 
pozytywnych rezultatów, bo drogowcy zaraz po spotkaniu pojechali zablokować wjazd na most.

Na pracownikach DSDiK nie 
pozostawiono suchej nitki. 

– Nie podejrzewałam DSDiK, że 
podejdzie w tak dyletancki sposób 
do problemu i nie wyznaczy objaz-
dów. Czyjaś głowa powinna za to 
zostać ścięta. Mamy tutaj zagroże-
nie mieszkańców naszego powiatu 
i nie tylko – mówiła radna sejmiku 
dolnośląskiego Jadwiga Szeląg.
   Urzędnicy ze Złotoryi i Pielgrzym-
ki pismo z DSDiK z informacją o 
tym, że most zostanie zamknięty 
od środy, otrzymali dopiero we 
wtorek, dzień przed wyłączeniem 
przeprawy. – Mówimy stanowcze 
„nie” dla załatwiania spraw w ten 
sposób. Przez ponad rok nie zostało 
zrobione nic w celu zaplanowania 
wyłączenia z eksploatacji tego 
obiektu – stwierdziła wicestarosta 
Wanda Grabos.
– Jak można zamknąć most bez 
wskazania służbom ratunkowym 
objazdu? Przecież kierowcy am-
bulansów nie są mieszkańcami 
Pielgrzymki i nie znają polnych 
dróg, którymi będzie można doje-
chać do potrzebującego – irytował 
się asp. sztab. Artur Kuba, szef 
złotoryjskiej drogówki.

Najwięcej zmartwień w związ-
ku z zamknięciem mostu 

na Skorze mają jednak władze 
samorządowe Pielgrzymki. Wójt 
Tomasz Sybis boi się, że kierow-
cy szukający objazdu rozjeżdżą 
drogi gminne. – Ta sytuacja to 

kuriozum. Drogi gminne nie wy-
trzymają ruchu tranzytowego. W 
dniu jutrzejszym zamontujemy na 
naszych drogach znaki ogranicza-

jące tonaż do 7,5 ton i zwrócimy 
się do komendanta policji o moni-
toring kontrolujący, czy te zakazy 
są respektowane. Nie pozwolę, 
aby drogi gminne wybudowane 
za ciężkie pieniądze zostały roz-
jechane w ciągu 2 miesięcy – de-
nerwował się Sybis.

O kiepskim stanie, w jakim 
znajduje się most, i o tym, 

że będzie problem, gdy dojdzie 
do jego zamknięcia, wiadomo 
było przynajmniej od kilkunastu 
miesięcy, sygnałow o tym, że się 
wali, nie brakowało. Dlaczego za-
tem wcześniej nie doszło do tego 
typu spotkania pod auspicjami 

starosty? Tego nie wiemy.
– DSDiK przez te kilkanaście 
miesięcy w tym czasie nie zrobiła 
nic, aby z nami podjąć temat 

rozwiązania tego problemu. My 
w tym nie uczestniczyliśmy. Dla 
nas to jest sytuacja kryzysowa 
i jeśli nie dojdziemy dzisiaj do 
porozumienia, to wykonamy 
notatkę z dzisiejszego spotkania i 
przekażemy ją do Wojewódzkiego 
Centrum Zarządzania Kryzysowe-
go – mówił dziś starosta Ryszard 
Raszkiewicz, który zapytał przed-
stawicieli DSDiK, czy decyzja o 
zamknięciu mostu może zostać 
wstrzymana do chwili wykona-
nia objazdu. I usłyszał, że nie ma 
takiej możliwości.

Przypomnijmy, że od lutego 
tego roku obowiązują znaki 

zakazujące wjazdu na most w 
Pielgrzymce pojazdom powy-
żej 3,5 t. To ograniczenie jest 
jednak nagminnie łamane przez 
kierowców tirów. Gdyby dro-
gówka zdecydowała się wystawić 
patrol przy przeprawie, policjanci 
nie nadążaliby z wypisywaniem 
mandatów. Dziś rano po godz. 
8, gdy most był jeszcze otwarty 
i robiliśmy na nim zdjęcia, w 
ciągu zaledwie 5 minut przez 
Skorę przejechały 3 wielkie cię-
żarówki.
– Od momentu wprowadzenia 
zakazu dla pojazdów powyżej 
3,5 tony przeprowadziliśmy ok. 
20 kontroli. Mało kierowców ła-
mało ten zakaz. Wystawiliśmy 27 
mandatów i 12 pouczeń – twierdzi 
Artur Kuba.

Rozmawialiśmy w czwartek 
z rzecznikiem prasowym 

DSDiK Konradem Antkowia-
kiem, który utrzymuje, że wyłą-
czenie przeprawy z użytkowania 
podyktowane jest troską o bez-
pieczeństwo kierowców. – Stan 
techniczny mostu pogarsza się 
z dnia na dzień tak bardzo, że 
jego dalsze użytkowanie stwarza 
zagrożenie dla życia i zdrowia. 
Wszystko przez to, że kierow-
cy łamią ograniczenia w ruchu 
wprowadzone na moście. Ostat-
nia ekspertyza, którą przeprowa-
dziliśmy 7 marca, wykazała, że 
jezdnia może się w każdej chwili 

zapaść pod ciężarem którejś z 
kolei ciężarówki, która przez 
niego przejedzie wbrew zakazowi 
– tłumaczy Antkowiak.

Jak tłumaczy rzecznik, remont 
przeprawy był planowany od 

wielu miesięcy. Ze względu na to, 
że droga wojewódzka 364 to new-
ralgiczna trasa łącząca Złotoryję 
z Lwówkiem Śląskim, DSDiK 
zamierzała na czas modernizacji 
ustawić przeprawę tymczasową. 
Te ustalenia przestały jednak 
obowiązywać w momencie wy-
łączenia mostu z ruchu w trybie 
awaryjnym. Stąd, jak tłumaczy 
DSDiK, brak wyznaczenia ob-
jazdów. – To zdarzenie nagłe. W 
trybie awaryjnym próbujemy teraz 
wyłonić wykonawcę remontu. 
Gdy zostanie wyłoniony, wtedy 
będziemy wiedzieć, czy powstanie 
most tymczasowy – dodaje.
Najbliższe drogi kategorii woje-
wódzkiej ze Złotoryi do Lwów-
ka Śląskiego prowadzą przez 
Bolesławiec lub Jelenią Górę, 
ale to oznacza, że pierwotnie 25-
kilometrowa podróż będzie co 
najmniej 2 razy dłuższa. Kierowcy 
najprawdopodobniej poradzą so-
bie z zamkniętym mostem inaczej 
– kierując się drogami powiato-
wymi przez Twardocice i Sobotę. 
Taki wariant wydłuża przejazd 
do Lwówka Śl. o zaledwie kilka 
kilometrów.

(ms/as)

Podróżnik nie doszedł do Złotoryi
Złotoryjscy policjanci pomogli 69-latkowi, który postanowił wybrać się pieszo  
w 30-kilometrową podróż i trochę się pogubił.

Sprawca rozbojów 
zatrzymany 
Policjanci ze Złotoryi zatrzymali 25-latka podejrzanego o 
dokonanie dwóch rozbojów. Sprawca zaatakował 2 męż-
czyzn.

Jeden z poszkodowanych został 
napadnięty w okolicy torowiska 

przy ul. Chojnowskiej w Złotoryi. 
Drugi w mieszkaniu na jednym ze 
złotoryjskich osiedli. Młody męż-
czyzna stosując przemoc wobec 
44- i 64-latka doprowadził ich do 
stanu bezbronności a następnie 
ukradł należące do nich wartościo-
we przedmioty.
   Podjęte przez złotoryjskich poli-
cjantów działania oraz zgromadzo-
ny materiał dowodowy pozwoliły 

na ustalenie i zatrzymanie sprawcy 
rozbojów. 25-letni mieszkaniec 
Złotoryi został zatrzymany i osa-
dzony w policyjnym areszcie. – W 
toku prowadzonego postępowania 
policjanci odzyskali skradzione 
mienie, a mężczyzna przyznał się do 
kolejnych zarzucanych mu czynów, 
tj. kradzieży z włamaniem do miesz-
kania oraz oszustwa – informuje 
sierż. Dominika Kwakszys, rzecz-
nik prasowy KPP w Złotoryi.

(ask)

Dyżurny Komendy Powiato-
wej Policji w Złotoryi został 

poinformowany przez właściciela 
sklepu w jednej z miejscowości 
na terenie gminy Zagrodno, że 
do jego punktu przyszedł starszy 
mężczyzna, który idzie pieszo do 
Złotoryi. Z uwagi na to, że istniało 
duże prawdopodobieństwo, iż 
mężczyzna może mieć problemy z 
pamięcią, a na dworze robiło się już 
ciemno i padał deszcz, na miejsce 
przyjechali policjanci. Zastali tam 
69-letniego mieszkańca gminy 
Bolesławiec, który wcześnie rano 
wybrał się pieszo w podróż do 
oddalonej o 30 km Złotoryi.
   Po pokonaniu połowy trasy 
podróżnik wszedł do sklepu i po-

prosił sprzedawcę o picie. – Wła-
ściciel sklepu miał podejrzenia, że 
mężczyzna może mieć problemy 
z pamięcią, dlatego postanowił o 
wszystkim poinformować miej-
scową jednostkę policji – infor-
muje sierż. Dominika Kwakszys, 
oficer prasowy KPP w Złotoryi.
   Funkcjonariusze ustalili, gdzie 
i z kim mieszka 69-latek. Prze-
wieźli go do domu i przekazali 
pod opiekę bratu. Dzięki właści-
wej reakcji właściciela sklepu i 
działaniom policjantów udało się 
uchronić 69-latka przed sytuacją 
zagrażającą jego zdrowiu lub 
życiu. Przy niskiej temperaturze, 
zapadającym zmroku i opadach 
deszczu ta wycieczka mogłaby nie 

mieć dla mężczyzny szczęśliwego 
zakończenia.
– Mając na uwadze powyższą sy-
tuację, apelujemy do rodzin osób 
cierpiących na zaniki pamięci o 
otoczenie najbliższych szczególną 
uwagą. Nie pozostawiajmy takich 
osób bez opieki nawet na małą 
chwilę. Natomiast jeśli napotkamy 
na swojej drodze osoby, których 
zachowanie, wiek lub wygląd 
mogą wskazywać, że potrzebują 
pomocy, poinformujmy o tym 
policję. Wystarczy jeden telefon 
na numer alarmowy 997 lub 112, 
a odpowiednie służby zweryfikują 
zgłoszenie i udzielą pomocy – 
apeluje sierż. Kwakszys.

(ask)
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Lekkoatletyczna 
sekcja na stadionie
Miasto chce wiosną ożywić zmodernizowany kilka miesięcy 
temu stadion miejski. I planuje utworzenie sekcji lekkoatle-
tycznej. Zapisy trwają.

Ratusz podzielił pieniądze na 
zajęcia sportowe dla dzieci
Dotacje na zajęcia sportowe dla dzieci i młodzieży rozdzielone. Miasto na ten cel prze-
znaczy 220 tys. zł – o 10 tys. więcej niż rok temu. Środki z budżetu miejskiego otrzyma 12 
klubów i stowarzyszeń.

Dofinansowanie przydzielone 
zostało w ramach otwartego 

konkursu ofert na realizację zada-
nia publicznego w zakresie „sport 
dzieci i młodzieży, rekreacja”. 
Burmistrz Robert Pawłowski, 
rozdzielając środki finansowe 
pomiędzy poszczególne organiza-
cje pozarządowe, brał pod uwagę 
opinię komisji konkursowej w 
składzie: Włodzimierz Bajoński, 
Anna Ardelli, Wioleta Łaskawiec-
Wilk i Paweł Kulig.
   O wysokości dotacji dla poszcze-
gólnych klubów zdecydowała 
przede wszystkim ilość zajęć przez 
nie prowadzonych oraz liczba dzie-
ci w nich uczestniczących.
   Podobnie jak rok temu, pula 
konkursowa podzielona została 
pomiędzy 12 ofert. Tradycyjnie 
największe środki otrzymał ZKS 
Górnik. Do piłkarzy trafi 59 tys. 
zł. – To wprawdzie o 2 tys. zło-
tych mniej niż w ubiegłym roku, 
ale Górnikowi odpadły koszty 
utrzymania stadionu, którym teraz 

zarządza Hala Sportowa „Tęcza” 
– tłumaczy burmistrz Pawłowski. 
Druga pod względem wielkości 
dotacja powędruje do ZTA Au-
rum, które na prowadzenie zajęć 
z akrobatyki sportowej dostanie 
tyle samo co poprzednio, czyli 45 
tys. zł. Trzeci w tym rankingu jest 
KKS Ren But, którego rok temu nie 
było w zestawieniu dofinansowa-
nych w konkursie klubów. Teraz 
na szkolenie dzieci i młodzieży w 
piłce siatkowej miasto przyznało 
30 tys. zł.

Przypomnijmy, że pula pienię-
dzy w konkursie na zajęcia 

sportowe dla dzieci rośnie z roku na 
rok. Ale to jedynie część środków, 
jakie miasto Złotoryja przeznacza 
na rozwój sportu i rekreacji. Do 
kwoty 220 tys. zł trzeba dodać inne 
mechanizmy, jakimi ratusz wspiera 
złotoryjskie kluby, np. pomagając 
finansowo w wyjazdach na turnieje 
czy udostępniając nieodpłatnie 
obiekty sportowe na zawody. Mia-
sto uczestniczy też w organizacji 

imprez. W najbliższych dniach ma 
być dostępne szczegółowe zesta-
wienie środków finansowych, jakie 
Złotoryja przeznaczyła w ubiegłym 
roku na sport i rekreację.

Dodajmy, że rozstrzygnięte zo-
stały też 2 inne konkursy ofert 

na wsparcie ze środków miejskich 
dwóch innych zadań publicznych: 
„profilaktyka i przeciwdziałanie 
patologii społecznej” oraz „kul-
tura, sztuka, tradycje narodowe, 
regionalne, lokalne, turystyka oraz 
inicjatywy promujące Złotoryję”. 
W tym pierwszym po 7,5 tys. zł 
otrzymały dwa stowarzyszenia: 
Nasze Rio (na Złotoryjskie Cen-
trum Wolontariatu) oraz Klub 
Abstynentów Relaks. W drugim 
dotację w wysokości 1950 zł przy-
znano złotoryjskiemu kołu Polskie-
go Stowarzyszenia Diabetyków (na 
zawody w płukaniu złota).
Pełne wyniki konkursów można 
znaleźć na naszym portalu www.
zlotoryjska.pl.

(as)

Sekcja powstaje pod auspicjami 
Hali Sportowej „Tęcza”, która 

jest zarządcą stadionu. Będzie 
można w niej trenować biegi, skoki 
oraz pchnięcie kulą i rzut oszczepem 
na jednej z najnowocześniejszych 
bieżni w naszej części Polski. Spo-
tkanie organizacyjne dla chętnych 
odbędzie się w czwartek 29 marca o 
godz. 17 na stadionie miejskim.
   Szczegółowe informacje doty-
czące treningów można uzyskać 

bezpośrednio u instruktorów pro-
wadzących zajęcia:
 Katarzyny Łuc – biegi krótkie 
oraz skoki – tel. 792 656 765, e-
mail: kasienkaluc@wp.pl,
 Marcina Rabendy – biegi śred-
nio i długodystansowe – tel. 667 
975 771, e-mail: marcinrabenda@
poczta.fm,
 Piotra Kocyły – pchnięcie kulą i 
rzut oszczepem – tel. 600 235 150.

(as)

Ponad 1,3 mln złotych ze środków unijnych trafi w najbliższych miesiącach do szkół miej-
skich. Złotoryja otrzymała właśnie kolejną dotację z Regionalnego Programu Operacyjne-
go, tym razem na prace remontowe i zakup sprzętu komputerowego. Pieniądze pozwolą 
m.in. na zmodernizowanie starej sali gimnastycznej w „trójce”.

Miasto inwestuje w edukację. 
Dostało niedawno dofinan-

sowanie do projektu pn. „Wyrów-
nywanie szans edukacyjnych w 
Złotoryi poprzez kompleksową 
poprawę warunków edukacyj-
nych”, który został opracowany 
i zgłoszony do konkursu jeszcze 
w 2016 r. Jego realizacja ma 
kosztować 1 140 302 zł, ale więk-
szość tej kwoty pokryje dotacja z 
RPO, która wynosi dokładnie 835 
278,15 zł.
– Nasz projekt był dobry, jako 
jeden z nielicznych przewidywał 
wykonanie w szkołach także prac 
remontowych, ale przez długi 
czas nie był rekomendowany do 
dofinansowania. Musieliśmy się 
mocno nagimnastykować, żeby ta 
dotacja trafiła w końcu do Złoto-
ryi – zaznacza Katarzyna Iwińska, 
naczelnik Wydziału Funduszy Ze-
wnętrznych i Obsługi Inwestora w 

Urzędzie Miejskim w Złotoryi.
   Dzięki projektowi w obu zło-
toryjskich podstawówkach wy-
konane zostaną zadania, na które 
dotąd brakowało pieniędzy w 
budżecie miejskim. Po pierwsze 
– przełożony będzie ceramiczny 
dach w Szkole Podstawowej nr 1, 
który zaczyna się sypać, zwłasz-
cza przy silniejszym wietrze. Po 
drugie – modernizacji doczeka 
się sala gimnastyczna w Szkole 
Podstawowej nr 3 (na zdjęciu), 
gdzie pilnych prac remontowych 
wymaga zwłaszcza mocno użyty 
parkiet. W „trójce” brakuje w 
tej chwili wielofunkcyjnej auli, 
w której można by organizować 
np. większe zebrania z rodzicami 
– takiej jak Dom Spotkań, który 
kilka lat temu powstał w „je-
dynce”. Modernizacja umożliwi 
wykorzystanie sali gimnastycznej 
w takim właśnie charakterze. Zo-

stanie ona wyposażona m.in. w 
bezprzewodowy internet i zyska 
funkcję „uczniowskiego centrum 
aktywności”. I wreszcie po trzecie 
– w obu placówkach powstaną 
profesjonalne i nowoczesne pra-
cownie komputerowe, ze sprzętem 
na miarę XXI w.

Przypomnijmy, że to czwarty 
z rzędu miejski projekt, który 

przeszedł pozytywnie wszystkie 
etapy oceny w ramach RPO, i 
trzeci, który uzyskał dofinanso-
wanie. Kilka tygodni temu pisa-
liśmy o ścieżkach rowerowych, 
przedsięwzięciu za 2,7 mln zł, na 
które miasto Złotoryja pozyskało 
dotację w wysokości 2,3 mln zł. 
Wsparcie unijne w kwocie 464 
tys. zł uzyskał też projekt „Dobry 
start – poprawa kompetencji klu-
czowych w SP nr 1 w Złotoryi”, 
który będzie kosztował blisko 490 
tys. zł. Obejmie on 480 uczniów, 

a „jedynka” zyska wyposażenie 
pracowni komputerowej (prawie 
30 nowych komputerów), mate-
matycznej i przyrodniczej oraz 
wiele ciekawych zajęć dla dzieci. 
Te 3 dofinansowane przez RPO 
projekty to razem 3,6 mln zł do-
tacji dla miasta.
   Na wykonawcę czeka też inna 
inwestycja miejska – modernizacja 
biblioteki publicznej. W tym przy-
padku pracownikom UM udało się 
pozyskać dofinansowanie w wyso-
kości 280 tys. zł spoza unijnej puli, 
ze środków Narodowego Programu 
Rozwoju Czytelnictwa.

Dodajmy na koniec, że dzięki 
dotacji na wyrównywanie 

szans edukacyjnych poprawi się 

bezpieczeństwo dzieci w SP nr 3. 
Rodzice uczniów odpowiedzieli 
bowiem na apel dyrekcji szkoły i 
wpłacali w ostatnim czasie pienią-
dze na wymianę parkietu. Uzbie-
rali kwotę 4125 zł. – W związku 
z tym, że udało się zdobyć środki 
na kompleksowy remont sali, 
Rada Rodziców wyraziła zgodę, 
aby zebrane wcześniej pieniądze 
zostały przeznaczone na rozsze-
rzenie monitoringu wizyjnego w 
szatniach uczniowskich w budyn-
ku B, czyli dawnym gimnazjum. 
Zamontowaliśmy więc 8 kamer 
oraz zakupiliśmy nowy rejestra-
tor – tłumaczy Danuta Boroch, 
dyrektor „trójki”.

(as)

Kolejna dotacja unijna dla Złotoryi 
– będzie remont sali w „trójce”
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Mężczyznę zmiażdżyła maszyna 
leśna. Zabrał go helikopter
31-letni mężczyzna został przygnieciony przez samochód podczas prac leśnych prowadzo-
nych w okolicy Wojcieszowa. Do wypadku doszło w trudno dostępnym terenie, głęboko w 
lesie, z dala od zabudowań. Pojazd stoczył się ze skarpy. O zdarzeniu służby ratunkowe 
powiadomiła rodzina mężczyzny, do której zdołał on jeszcze zadzwonić. W stanie bardzo 
ciężkim trafił helikopterem do szpitala.

Olał „zebrę” 
i trafił za kratki
Pewien 41-letni mężczyzna trafi do zakładu karnego, bo… 
przechodził przez jezdnię w niedozwolonym miejscu. Gdy 
zainteresowali się nim policjanci, okazało się, że nie jest to 
jedyny niedozwolony czyn, jaki ma na koncie.

Zapuszkowany za kradzież 
puszki z pieniędzmi dla 
chorego dziecka
Podłość ludzka nie zna granic... 25-latek ze Złotoryi ukradł w sklepie skarbonkę. Były w 
niej datki, które klienci wrzucali na leczenie chorego chłopca. Na szczęście złodziej wpadł 
w ręce policji.

Złodziej działał bez żadnych 
skrupułów. – Wszedł do 

jednego z punktów handlowych 
w centrum miasta. Na ladzie 
sklepowej przy kasie znajdo-
wała się puszka z pieniędzmi, 
które zbierane były w ramach 
akcji lokalnego stowarzyszenia 
na rzecz chorego chłopczyka. 
25-latek wykorzystał nieuwa-
gę pracownicy sklepu i zabrał 

puszkę ze sobą. Następnie udał 
się w ustronne miejsce, gdzie 
otworzył ją i zabrał znajdujące 
się w niej pieniądze, w łącznej 
kwocie około 700 złotych – 
opisuje całe wydarzenie sierż. 
Dominika Kwakszys, oficer 
prasowy Komendy Powiatowej 
Policji w Złotoryi.
   Policja natychmiast rozpoczęła 
czynności zmierzające do ustale-

nia i zatrzymania sprawcy kradzie-
ży. Zakończyły się one sukcesem. 
Złodziejem okazał się 25-letni 
mieszkaniec Złotoryi. – Na pod-
stawie zgromadzonego materiału 
dowodowego usłyszał zarzut kra-
dzieży, za który grozi mu kara do 5 
lat pozbawienia wolności – dodaje 
pani rzecznik.

(as)

Stracił tysiące 
złotych przez 
„wypadek”
Na terenie powiatu złotoryjskiego doszło do oszustwa 
metodą „na wypadek”. Łącznie w ręce oszustów wpadło 
kilkanaście tysięcy złotych.

Do zdarzenia doszło w sobotę 
10 marca ok. godz. 15. Jako 

pierwsi do rannego mężczyzny 
dotarli strażacy z jednostki OSP 
w Wojcieszowie. Nie mieli łatwe-
go zadania. – Miejsce, w którym 
doszło do wypadku, znajdowało 
się w odległości ok. 1 km od drogi 
utwardzonej. Ratownicy musieli 
pokonać mocno błotnisty teren, 
co wydłużyło dojazd do poszko-
dowanego – relacjonuje st. sekc. 
Mateusz Wodzyński z Komendy 
Powiatowej PSP w Złotoryi.
   Gdy strażacy dotarli do 31-
latka, był on przytomny i świa-
domy. Samochód, którym trans-
portował drzewo po wycince, 
znajdował się na skarpie, oparty 
o konar. Był mocno porozbijany. 
Prawdopodobnie kilkukrotnie 
przekoziołkował, przygniatając 
po drodze kierowcę. Mężczyzna 
leżał na drodze leśnej, w odległo-
ści ok. 100 m od pojazdu.
   Wojcieszowscy ochotnicy 
udzielili rannemu, który miał 
liczne obrażenia głowy i twa-
rzoczaszki, pierwszej pomocy i 
ewakuowali go na noszach niżej, 
do miejsca, gdzie mogła dojechać 

karetka pogotowia ratunkowego. 
Ambulans przewiózł mężczyznę 
do Wojcieszowa, skąd do szpitala 
w Jeleniej Górze przetransporto-
wał go śmigłowiec Lotniczego 
Pogotowia Ratunkowego.
   Okolicę, w której doszło do 
wypadku, przeszukały zastę-
py strażaków ze złotoryjskiej 
PSP, które po chwili również 
dotarły na miejsce zdarzenia. 
Nie znaleziono jednak innych 
poszkodowanych. Pojazd zabez-

pieczono do czasu przyjazdu ekip 
policyjnych.
– Prowadzimy postępowanie w tej 
sprawie mające na celu ustalenie 
przyczyn i okoliczności zdarzenia. 
Stan zdrowia rannego mężczyzny 
nie pozwala jednak w tej chwili 
na jego przesłuchanie – powie-
działa nam dziś przed południem 
sierż. Dominika Kwakszys, oficer 
prasowy Komendy Powiatowej 
Policji w Złotoryi.

(as)/fot. zlotoryja112

Do zatrzymania doszło w 
godzinach popołudniowych 

w centrum Złotoryi. Funkcjo-
nariusze drogówki, patrolując 
jedną z ulic, zauważyli mężczyznę 
przechodzącego na drugą stronę 
jezdni w miejscu, gdzie było to 
zabronione, a przede wszystkim 
stanowiło zagrożenie dla bezpie-
czeństwa samego pieszego, jak i 
pozostałych uczestników ruchu 
drogowego. Sprawcą wykroczenia 
okazał się 41-letni mieszkaniec 
Złotoryi. Otrzymał mandat, jednak 
nie był to koniec interwencji.

– Sprawdzenie w policyjnych 
systemach pokazało, że od kilku 
tygodni był poszukiwany. Za 
popełnione kradzieże mienia Sąd 
Rejonowy w Złotoryi wymierzył 
mu karę aresztu i pozbawienia 
wolności, w łącznym wymiarze 
101 dni. 41-latek został zatrzyma-
ny i przewieziony do policyjnego 
aresztu, skąd przetransportowano 
go do zakładu karnego, gdzie 
spędzi najbliższe miesiące – infor-
muje sierż. Dominika Kwakszys, 
oficer prasowy Komendy Powia-
towej Policji w Złotoryi. (as)

Do Komendy Powiatowej 
Policji w Złotoryi zgłosił się 

starszy mężczyzna, który stracił 
pieniądze, nieświadomie oddając 
je przestępcom. Opisana przez 
mężczyznę sytuacja wyglądała tak 
jak większość metod stosowanych 
przez oszustów wobec starszych 
osób.
   Na telefon stacjonarny za-
dzwoniła kobieta podająca się 
za żonę wnuka, który rzekomo 
potrącił śmiertelnie dziecko. 
Kobieta twierdziła, że jej mąż 
przebywa w policyjnym areszcie 
i potrzebna jest kaucja w kwocie 
70 tys. zł. Kiedy pokrzywdzony 
oświadczył, że dysponuje mniej-
szą kwotą pieniędzy, kobieta 
poinstruowała go co do dalszego 
postępowania. Mężczyzna wybrał 
pieniądze z banku i przekazał 
kobiecie podającej się za adwo-
kata wnuka. Dopiero dwa dni 
później, kiedy skontaktował się z 
rodziną, zorientował się, że został 
oszukany.
– Pamiętajmy, że oszuści ogar-
nięci chęcią zysku nie cofną się 

przed żadnym sposobem zdobycia 
pieniędzy i bardzo często żerują na 
uczuciach innych ludzi. Najczę-
ściej wybierają osoby starsze lub 
samotne, gdyż uważają, że osoby 
te łatwiej jest oszukać. Wiedzą, że 
ludzie starsi mają oszczędności i 
żądają coraz to większych kwot. 
Oszuści grają na uczuciach osób 
starszych i potrafią nimi manipu-
lować – ostrzega sierż. Dominika 
Kwakszys, rzecznik prasowy KPP 
w Złotoryi.
   Z uwagi na to, że coraz mniej 
osób daje się oszukać, przestęp-
cy często zmieniają taktykę i 
próbują innych metod. Oprócz 
metody ,,na wnuczka” lub „na 
wypadek” oszuści podszywają 
się za policjantów, pracowników 
administracji czy służby zdrowia. 
Pamiętajmy, aby w każdej sytu-
acji zachować czujność w kon-
taktach z osobami, których nie 
znamy. Warto poprosić o pomoc 
kogoś z rodziny lub sąsiada, aby 
towarzyszył nam podczas takiej 
rozmowy.

(ask)
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„Maluch” zrobi więcej miejsca dla maluchów 
– będzie remont żłobka

O pieniądze z programu starało 
się na Dolnym Śląsku aż 

170 placówek. Dostało je tylko 
21. W gronie wybrańców znalazł 
się złotoryjski żłobek miejski. O 
dofinansowanie remontu przez 
rząd łatwo więc nie było. Wyboru 
najlepszych projektów dokonali 
urzędnicy Ministerstwa Rodzi-
ny, Pracy i Polityki Społecznej. 
Promesy na realizację programu 
wręczył w środę samorządowcom 
wiceminister Stanisław Szwed i 
wojewoda Paweł Hreniak. Dla 
Złotoryi odebrał ją sekretarz mia-
sta Włodzimierz Bajoński. Łączna 
kwota dotacji dla beneficjentów z 
Dolnego Śląska wyniosła blisko 
33 mln zł.

Co oznacza udział w programie 
„Maluch plus” placówki przy 

ul. Letniej? Przede wszystkim 

przebudowę pomieszczeń na I 
piętrze, w których przebywa gru-
pa młodszych dzieci. Częściowo 
wyburzona zostanie ścianka od-
dzielająca część sypialną od tej, 
w której maluchy się bawią. Sale 
czeka też malowanie. Obok nich, 
z pomieszczenia magazynowego, 
powstanie jadalnia dla najmłod-
szych – taka jaką mają już starsze 
dzieci na parterze. Wyremontowa-
ne zostaną również dwie łazienki, 
na obu kondygnacjach. Do tego 
żłobek zakupi nowe meble i inne 
wyposażenie, a także zabawki.

Modernizacja żłobka ma 
związek ze zmianami w 

ustawie o opiece nad dziećmi w 
wieku do lat 3, które weszły w 
życie od stycznia tego roku. Naj-
ogólniej rzecz biorąc sprowadza-
ją się one do tego, że placówka 

żłobkowa może być prowadzona 
w jednym pomieszczeniu – bez 
konieczności wydzielania części 
sypialnianej. Dzięki temu w zło-
toryjskim żłobku można zwięk-
szyć liczbę miejsc dla dzieci o 8. 
Dyrektor Anna Krajewska jest 
pewna, że na dodatkowe miejsca 
jest zapotrzebowanie. – Mamy 
w tej chwili 50 miejsc dla dzieci 
i to jest mało. Jesteśmy nie tylko 
jedyną tego typu placówką w 
mieście, ale i w powiecie – pod-
kreśla.

Dotacja pokryje w 80 proc. 
koszty prac modernizacyj-

nych, resztę dołoży miasto. Zo-
staną one przeprowadzone w 
lipcu i sierpniu. „Wakacje” po-
trwają więc w żłobku o miesiąc 
dłużej niż zwykle. – Postaramy 
się przeprowadzić remont jak naj-

sprawniej, ale nie ma możliwości 
wyłączenia tylko jednego piętra 
na czas inwestycji. Ze względów 
bezpieczeństwa zamknięty musi 
być cały żłobek – mówi Paweł 
Kulig, główny specjalista ds. 
oświaty w Urzędzie Miejskim w 
Złotoryi.
   Jak twierdzi pani dyrektor, rodzi-
ce już wiedzą o dłuższej wakacyj-
nej przewie i większość przyjęła 
tę wiadomość ze zrozumieniem. 
– Prosimy raz jeszcze wszystkich 
o wyrozumiałość. Zamykamy się 
latem na nieco dłużej, ale dzięki 
temu remontowi żłobek będzie 
bardziej przyjazny dla maluchów, 

ładniejszy i nowocześniejszy – 
dodaje Anna Krajewska.

Przypomnijmy, że to kolejna w 
ostatnich tygodniach dofinan-

sowanie pozyskane przez instytu-
cje miejskie ze źródeł pozabudże-
towych. Miasto otrzymało dotacje 
z funduszy unijnych na budowę 
śródmiejskiej drogi rowerowej 
(2,3 mln zł) oraz doposażenie szkół 
podstawowych w sprzęt edukacyj-
ny, remont sali gimnastycznej w 
SP nr 1 i przełożenie dachu w SP 
nr 1 (razem 1,3 mln zł). Są też pie-
niądze na modernizację biblioteki 
publicznej. 

(as)

Miasto pracuje nad projektem 
hali produkcyjnej pod wynajem 
Urząd Miejski w Złotoryi chce wybudować halę modułową, która oferowałaby powierzchnię do wynajęcia dla przedsiębior-
ców zainteresowanych produkcją w naszym mieście. Hala miałaby powstać w sąsiedztwie podstrefy ekonomicznej pod 
Wilczą Górą. Prace projektowe trwają.

Sezon na dotacje dla Złotoryi trwa. Tym razem miasto otrzymało pieniądze z rządowego 
programu „Maluch plus”. Ponad 163 tys. zł pozwoli na stworzenie jeszcze w tym roku 8 
nowych miejsc w żłobku miejskim. Wg złotoryjskiego ratusza, to pierwsze tak duże środki 
na prace wewnątrz placówki i pierwszy tak poważny remont od jej wybudowania w latach 
80. ubiegłego wieku.

Od blisko 3 lat zajmujemy się 
obsługą inwestorów: małych, 

średnich i dużych. Z naszych do-
świadczeń wynika, że część z nich 
nie jest zainteresowana budową 
zakładu od podstaw, lecz chcia-
łaby uruchomić produkcję w go-
towym obiekcie. Dlatego chcemy 
im zaoferować miejsce gotowe do 
rozpoczęcia produkcji – w formie 
hali modułowej, która umożliwi 
pracę nawet 3 firm produkcyj-
nych z sektora MŚP jednocześnie 
– tłumaczy Katarzyna Iwińska, 
naczelnik Wydziału Funduszy 
Zewnętrznych i Obsługi Inwesto-
ra w UM, który pełni obecnie w 

Złotoryi rolę miejskiego centrum 
obsługi inwestora i eksportera.
   Przypomnijmy, że dotychczaso-
we inwestycje na terenie naszego 
miasta, głównie w podstrefie Le-
gnickiej Specjalnej Strefy Ekono-
micznej, to w przeważającej mie-
rze inwestycje typu „greenfiled” 
– przedsięwzięcia realizowane na 
obszarze wcześniej niezagospo-
darowanym, czyli „zielonym”. 
Inaczej mówiąc, były robione od 
podstaw. Jednak rozmowy pro-
wadzone przez pracowników UM 
pokazują, że inwestorom coraz 
częściej zależy na jak najszyb-
szym uruchomieniu produkcji. 

powstała wstępna koncepcja hali 
modułowej, która miałaby stanąć 
w sąsiedztwie podstrefy Złotory-
ja, u zbiegu ulic Krzywoustego i 
Strefowej. Liczyłaby ponad 2 tys. 
m kw. powierzchni i byłaby wypo-
sażona w część biurowo-socjalną 
(także z możliwością jej podziału 
dla kilku firm), niezależny parking 
oraz plac manewrowy dla tirów. 
Obiekt stanowiłby własność mia-
sta, a przedsiębiorcy użytkowaliby 
go na zasadzie wynajmu.
   Jeśli projekt hali modułowej uda 
się wprowadzić w życie, do jej 
wybudowania będzie potrzebne 
wsparcie środków zewnętrznych. 
Władze miasta rozpatrują też moż-
liwości, jakie daje Polski Fundusz 
Rozwoju. (as)

Przeciętnie 1 na 5-6 przedsiębior-
ców goszczących w Złotoryi jest 
zainteresowanych przyjściem na 
gotowe, z pominięciem takich 
etapów, jak zakup działki prze-
mysłowej czy projektowanie i 

budowa hali produkcyjnej. Jeśli 
odpowiedniego dla siebie obiektu 
nie znajdują, odjeżdżają do innych 
miast, a wraz z nimi nowe miejsca 
pracy.
   Stąd w złotoryjskim ratuszu 

Dy¿ur w ratuszu
Burmistrz Robert Pawłowski prowadzi dyżur dla miesz-
kańców Złotoryi. Interesantów przyjmuje w każdy wtorek 
od godz. 10 do 15 w swoim gabinecie na I piętrze Urzędu 
Miejskiego przy pl. Orląt Lwowskich. 
Aby skorzystać z dyżuru, należy wcześniej ustalić termin 
spotkania telefonicznie (76 877 91 00) lub osobiście w 
sekretariacie Urzędu Miejskiego.
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Chojnów, sobota 10 marca, 
godz. 18. Startuje właśnie 

piąta edycja Otyliady, ogólnopol-
skiego maratonu pływackiego, 
któremu patronuje nasza mistrzyni 
olimpijska Otylia Jędrzejczak. Do 
basenu przy miejscowej szkole 
podstawowej wchodzi ok. 35 
pływaków. Zaczynają płynąć, po 
czterech na jednym torze. Tam i z 
powrotem – dziesiątki, setki razy. 
Każdy swoim tempem, ale każdy 

15,5 km. Dało jej to 127. miejsce 
w Polsce. – Rok temu przeceniłam 
swoje siły, popłynęłam za szybko. 
Zbyt długo utrzymywałam wysokie 
tempo i miałam małą kontuzję. Mu-
sieli mnie wyciągać z basenu przed 
końcem maratonu – dodaje.
   Oliwia wyciągnęła naukę z 
tamtych błędów. Zmieniła styl i 
w tym roku postawiła sobie jasny 
cel: wytrzymać maraton do końca 
i płynąć przez 12 godzin. – Wtedy 

żeby dopłynąć do 19. kilometra. 
Gdy wychodziła na brzeg na 
krótkie przerwy regeneracyjne, 
stanowili jej „sztab medyczny” i 
bufet. Kilka dni po maratonie pani 
Anna przyznaje, że uczucie dumy 
mieszało się wtedy z niepokojem 
o to, czy córka nie odchoruje tak 
potężnego wysiłku.
– Najbardziej było mi jej szkoda, 
gdy musiała wracać po przerwie 
do basenu. Wchodziła do wody na 
czworakach, niemal zsuwała się z 
murku. Dopiero po kilku minutach 
w wodzie rozgrzewała się z powro-
tem i odżywała. Dla mnie było to 
niepojęte, że po tylu godzinach nie 
zasypia, że jest w niej jeszcze tyle 
woli i siły. Ja czułam potworne 
zmęczenie, choć przez całą noc 
jedynie siedziałam na basenie – 
przyznaje mam Oliwii.

Być jak… Karaś w wodzie
   Sukces Oliwii tłumaczy jej dewi-
za: „Im więcej czasu w wodzie, tym 
większa satysfakcja”. Sportowym 
idolem złotoryjskiej nastolatki jest 
polski pływak długodystansowy 
Sebastian Karaś – rekordzista 
Otyliady sprzed dwóch lat, który 
w ciągu 12 godzin przepłynął 54,4 
km. – Podoba mi się pływanie 
długodystansowe. Jeżeli płynę 30 
sekund i wygrywam, to nie mam 
tyle radości, co po przepłynięciu 
12 godzin – tłumaczy. Oliwia 

Oliwia z mamą

Złotoryja najbardziej roztańczonym 
miejscem w Polsce
Ponad 700 tancerzy z całej Polski zaprezentowało swoje umiejętności w Złotoryjskim 
Ośrodku Kultury i Rekreacji podczas 5. edycji Złotoryja Dance Arts Festival.

Małe gesty – wielki koncert
Dobrze ponad 6 tys. zł zebrali organizatorzy sobotniego koncertu charytatywnego. Pie-
niądze trafią do rodziny Miłosza Pisarskiego, na wsparcie leczenia tego ciężko chorego 
5-letniego chłopca.

chce pokonać jak największą 
odległość. Jest wśród nich Oliwia 
Krajewska ze Złotoryi, jedna z 
młodszych uczestniczek maratonu. 
Na początku w basenie jest ciasno, 
ale im ciemniej za oknem, tym 
luźniej robi się w wodzie. Mija 
północ, półmetek rywalizacji, a 
Oliwia cały czas płynie. O godz. 
2 jest już sama na swoim torze. 
Inni nie wytrzymują katorżniczego 
dystansu.
   Meta przewidziana jest na godz. 
6 w niedzielę. Dopływa do niej 
niewielu z tych, którzy wystarto-
wali 12 godzin wcześniej wystar-
towali. Oliwia daje radę i dopływa 
do białego rana. Wychodzi z 
basenu niesamowicie zmęczona. 
Wychodzi z rekordem życiowym, 
bo udaje się jej przepłynąć aż 19 
000 m! To 7. wynik Otyliady na 
basenie w Chojnowie. I drugi 
wśród kobiet.

Popłynęła za szybko i… 
 „popłynęła”
To był trzeci start Oliwii w noc-
nym maratonie pływackim. W 
pierwszym, w 2016 r., przepłynęła 
17,45 km. I to zaledwie po roku 
nauki pływania! – Wtedy jeszcze 
pływałam słabiutko pod wzglę-
dem technicznym, cały dystans 
pokonałam stylem klasycznym, 
czyli tzw. żabką, i później byłam 
strasznie obolała – wspomina 
złotoryjska nastolatka. Drugi start 
to małe rozczarowanie i „tylko” 

te 15,5 km zrobiłam w zaledwie 
8 godzin. Teraz postanowiłam 
płynąć wolniej. Marzyłam, żeby 
złamać granicę 20 km, ale ostroż-
nie założyłam sobie, że dzięki 
spokojniejszemu tempu przepłynę 
co najmniej 18 km – opowiada.
   Pokonując 19 km, Oliwia wypo-
środkowała między marzeniem i 
minimum. – Do domu dopłynęła – 
żartuje mama gimnazjalistki, pani 
Anna, nawiązując do odległości, 
jaka dzieli Chojnów od Złotoryi.

Lepsza tylko trenerka
Wyniki na Otyliadzie świadczą 
o tym, że Oliwia ma niezwykłą 
wytrzymałość jak na swój wiek. 
I samozaparcie. Podkreśla to jej 
trenerka, Małgorzata Światłoń-
Szydełko, która również startowała 
w chojnowskim maratonie, prze-
pływając 28 km (najlepszy wynik 
w Chojnowie wśród kobiet i trzeci 
ogółem). Sprezentowała swojej 
podopiecznej puchar, z następującą 
dedykacją: „Dysponując zwykłymi 
talentami i niezwykłą wytrwałością 
możesz osiągnąć wszystko”. – Dla 
mnie Oliwka przekracza granice 
ludzkiej wytrzymałości. Jest uparta, 
nie wiem po kim – uśmiecha się 
Anna Krajewska.
   Oliwia Krajewska z mamąRo-
dzice dopingowali i wspierali 
Oliwię przez całą noc, licząc ko-
lejne długości basenu. Doliczyli do 
760 – bo właśnie tyle razy trzeba 
przepłynąć basen w Chojnowie, 

Impreza organizowana przez Fun-
dację Rozwoju Człowieka TROOD 

oraz Street Dance Academy co roku 
przyciąga coraz to więcej wykonaw-
ców w różnym wieku. Podobnie było 
w sobotę 10 marca, gdy na deskach 
ośrodka kultury swoje popisy tanecz-
ne prezentowali tancerze startujący 
solo, w duetach czy formacjach. Ich 
umiejętności w poszczególnych ka-
tegoriach wiekowych oceniało jury 
w składzie: Justin Fuentes, Darek 
Bujnowski oraz Sebastian Gębura.
   Zapraszamy do oglądania galerii 
na naszym portalu www.zlotoryj-
ska.pl. (imp)

Ma dopiero niespełna 15 lat, ale potrafiłaby przepłynąć odległość dzielącą Złotoryję i Choj-
nów. Oliwia Krajewska, złotoryjska gimnazjalistka, kilka dni temu wystartowała w nocnym 
maratonie pływackim i niewiarygodnie wyśrubowała swój rekord życiowy – kraulem poko-
nała 19 km! Potrzebowała do tego 12 godzin. To jeden z lepszych wyników w Polsce. Uta-
lentowana nastolatka zapewnia, że to nie koniec jej możliwości.

Płyń, Oliwia, płyń 
do białego rana!

To było istne pospolite ruszenie, 
którym dowodziła Elżbieta 

Struś, nauczycielka z „trójki” i 
opiekunka scholki dziecięcej w 
kościele Mariackim. Stawili się 
ci, którzy rodzinie w potrzebie 
chcieli pomóc śpiewem i grą, 
talentami cukierniczymi i sze-
regiem drobnych gestów, takich 
chociażby jak sama obecność na 
koncercie. Gestów drobnych, a 
zarazem mających wielkie zna-
czenie. – Bo przecież nic nie jest 
małe, jeśli zostało uczynione z 
miłości – można było usłyszeć ze 
sceny od prowadzących sobotnią 
akcję charytatywną.
   Mottem koncertu, który odbył 
się w złotoryjskim ośrodku kultu-
ry, był cytat z Jezusa Chrystusa: 
„Wszystko co uczyniliście jedne-
mu z tych braci moich najmniej-
szych, mnieście uczynili”. Miłość 
do bliźniego była tym określeniem, 
które w sobotę było odmieniane 
przez wszystkie przypadki. Naj-
częściej w utworach religijnych, 
które dominowały w programie. 
Na scenie pojawiły się bowiem 3 
schole z parafii pw. Narodzenia 
Najświętszej Maryi Panny i św. 
Jadwigi Śląskiej (schola francisz-
kańska). Ale posłuchać można 
też było „świeckich” piosenek , 

podkreśla, że pływa dla własnej 
satysfakcji, żeby nie nudzić się 
w domu. – Pływanie sprawia mi 
niezwykłą przyjemność. A szkoda 
przecież życia, żeby nie robić tego, 
co sprawia człowiekowi przyjem-
ność – dodaje.
   Pływacy odliczają już dni do ko-
lejnej Otyliady. Oliwa, która trenuje 
2 razy w tygodniu w Chojnowie, 
zapowiada, że przez najbliższy 
rok chce jeszcze popracować nad 
poprawieniem techniki, żeby pły-
wać lżej, bardziej oszczędnie i 
mniej się męczyć. – Dzięki temu 
dopłynę jeszcze dalej – uśmiecha 
się nastolatka, która 15 lat skończy 
za miesiąc.

O miano zwycięzcy Otyliady 
2018 rywalizowało 1853 uczest-
ników na 41 pływalniach. Prze-
płynęli rekordową ilość 14 589 
440 metrów. Najlepsi – Anna 
Kruk przepłynęła w Lędzinach i 
Krzysztof Gajewski w Chojnowie 
– przepłynęli 39 100 m. W tym 
roku, najstarszym pływakiem 
był pan Konstanty Wronkowski 
(71 lat), który w Tomaszowie 
Maz. przepłynął 3100 metrów. 
Wśród seniorów pływało pięciu 
siedemdziesięciolatków. W orga-
nizacji maratonu pomagało blisko 
tysiąca wolontariuszy (sędziowie, 
ratownicy wodni i medyczni, służ-
by porządkowe).

(as)
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Małe gesty – wielki koncert
Dobrze ponad 6 tys. zł zebrali organizatorzy sobotniego koncertu charytatywnego. Pie-
niądze trafią do rodziny Miłosza Pisarskiego, na wsparcie leczenia tego ciężko chorego 
5-letniego chłopca.

Konkursowo uczcili pamięć Henryka Brodatego
W 780. rocznicę śmierci Henryka Brodatego w Szkole Podstawowej nr 3 w Złotoryi odbył się finał konkursu historycznego, w którym udział wzięło 14 
uczniów z siedmiu szkół z terenu naszego powiatu.

I po pomniku…
W piątek 9 marca maszyny budowlane zaczęły kruszyć pomnik Ludowego Wojska Polskie-
go przy pl. Lotników Polskich. Najpierw w gruz zamieniła się potężna betonowa podstawa, 
później z cokołu spadła miedziana figura. Po pomniku nie ma już prawie śladu.

W pierwszym, szkolnym eta-
pie konkursu przeprowa-

dzonym w poszczególnych pla-
cówkach (SP w Gierałtowcu, SP 
w Pielgrzymce, SP w Rokitnicy, 
SP w Wilkowie-Osiedlu, ZSP w 
Zagrodnie, SP nr 1 w Złotoryi 
oraz SP nr 3) udział wzięło ponad 
50 uczniów. Najlepsi z nich (po 
dwóch z każdej szkoły) przeszli 
do etapu powiatowego, podczas 
którego zmagali się z 24 pytaniami 
dotyczącymi Henryka Brodatego.
   Uczestnicy konkursu musieli 
wiedzieć na przykład, w którym 
roku urodził się Henryk Brodaty, 
który z władców dzielnicowych 
porwał księcia oraz dlaczego 
zabronił on swojej żonie wstępu 
do więzień.

   Komisja konkursowa, na pod-
stawie sprawdzonych prac, wyło-

niła trzech zwycięzców. Pierwsze 
miejsce zdobyła Joanna Sałamaj 

(SP nr 3 w Złotoryi), drugie 
Milena Zakaszewska (SP w Piel-

grzymce), trzecie Joanna 
Sybis (SP w Pielgrzymce). 
Wyróżnienia otrzymali: 
Roch Durachta (SP w Ro-
kitnicy), Julia Kowalska (SP 
w Zagrodnie), Maja Turczyn 
(SP nr 1 w Złotoryi).
   Zanim uczniowie przy-
stąpili do pisania, obejrzeli 
krótką i zabawną scenkę o 
testamencie Bolesława Krzy-
woustego.
   Organizatorami konkursu 
„Henryk Brodaty i jego 
czasy – w 780. rocznicę 
śmierci założyciela Złoto-
ryi” byli nauczyciele SP nr 
3 w Złotoryi: Maria Bielak 

Operacja usunięcia monumentu prowa-
dzona jest w ekspresowym tempie, 

bo musi on zniknąć do końca marca, 
jeśli miasto nie chce ponosić kosztów 
jego likwidacji. Złotoryjski ratusz za-
prosił do składania ofert na rozbiórkę 2 
marca. W ciągu tygodnia zgłosiło się 5 
przedsiębiorstw budowlanych. Wszystkie 
zaproponowały, że przeprowadzą prace 
rozbiórkowe za dużo niższą kwotę niż 
zakładał wstępny kosztorys. Wygrała 
firma FHU Miko Mirosław Mileszko ze 
Złotoryi, która zdemontuje i wywiezie 
pomnik za 51 168 zł.
– Fakturę za tą usługę prześlemy do Dol-
nośląskiego Urzędu Wojewódzkiego, który 
pokryje koszty prac związanych z rozbiór-
ką i utylizacją pomnika – mówi Andrzej 
Ostrowski, zastępca burmistrza Złotoryi.
   Co się stanie z poszczególnymi elemen-
tami monumentu, który w naszym mieście 
stał przez 50 lat? Miedziana figura trafi 
na z góry określony punkt złomowania, 
a gruz po cokole i betonowej podstawie 
najprawdopodobniej zostanie wykorzy-
stany do prac ziemnych.
   Prace rozbiórkowe miały się zakończyć 
do 20 marca, ale już wiadomo, że przez atak 
zimy przedłużą się o kilka dni. W miejscu, 
w którym stał monument, wykonawca 
robót ma nawieźć ziemi i zasiać trawę. 
Nie wiadomo jeszcze, jak w przyszłości 
władze miasta wypełnią lukę o pomniku. 
Na ostatniej sesji rady miejskiej burmistrz 
Robert Pawłowski zdradził jedynie, że 
wstępnie brane jest pod uwagą ustawienie 
elementu architektonicznego upamiętniają-
cego wszystkich polskich żołnierzy, którzy 
ginęli na frontach II wojny światowej.
   Więcej o ilkwidacji pomnika można 
przeczytać na naszym portalu www.
zlotoryjska.pl.

(as)

w wykonaniu dzieci ze Szkoły 
Podstawowej nr 3 w Złotoryi, 
klas gimnazjalnych w Rokitnicy 
oraz Franciszka Gołębiowskiego 
ze Strzegomia, który brawurowo 
zaśpiewał m.in. „Dziwny jest ten 
świat” i „Jaskółka uwięziona”. 
Gwoździem programu był jednak 
jak zwykle żywiołowy występ 
rozśpiewanego i roztańczonego 
franciszkanina, znanego bardzo 
dobrze złotoryjskiej publiczności 
o. Łukasza Buksy.

   Złotoryjanie, którzy przyszli na 
koncert, wrzucali nie tylko datki 
do puszek. Kupowali także ciasta, 
których „tony” upiekli rodzice 
dzieci ze scholki parafialnej. W 
efekcie udało się zebrać 6313,31 
zł oraz 5 euro.
   Był to już drugi koncert dla Miło-
sza, jeszcze większy niż poprzed-
ni, który – przypomnijmy – odbył 
się pod koniec stycznia w kościele 
Mariackim.

(as)/fot. GZ, Kajetan Kukla

i Damian Komada.
(imp)
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Panowie dla pań
Z okazji Dnia Kobiet złotoryjski Klub Seniora zorganizował spotkanie pn. 
„Panowie paniom i odwrotnie”.

26 seniorów spotkało się w siedzibie 
klubu przy ul. Konopnickiej, aby uczcić 

święto kobiet. – Postanowiliśmy połączyć 
Dzień Kobiet i Dzień Mężczyzn, aby ten 
wyjątkowy czas spędzić na wspólnej za-
bawie – mówi Bożena Gmerek, opiekunka 
klubu.
   Seniorzy, oprócz wspólnych śpiewów 
i recytacji wierszy, brali także udział w 

rozmaitych konkursach i quizach dotyczą-
cych kobiet. Panowie nie zapomnieli także 
ofiarować paniom tulipany i czekolady, 
zaś wdzięczne klubowiczki podarowały 
swoim kolegom wafelki oraz małe pluszo-
we misie. 
   Dla wszystkich przygotowano słodki 
poczęstunek.

(imp)
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Obejrzeć czy 
nie obejrzeć? 
Oto jest pytanie...
Hit londyńskiej sceny teatralnej – szekspirowska tragedia 
„Hamlet” – będzie kolejnym spektaklem, który złotoryjskie 
kino zaprezentuje w ramach cyklu retransmisji najwięk-
szych światowych dzieł scenicznych. Aurum zaprasza już 
dziś, są jeszcze w sprzedaży bilety.

Hamleta” nikomu specjal-
nie reklamować nie trzeba. 

Ale jeśli podkreślimy, że tego 
zrealizowanego przez National 
Theatre w Londynie, ze względu 
na grę aktorską i pełną rozmachu 
oprawę plastyczną, okrzyknięto 
wydarzeniem jeszcze przed pre-
mierą, apetyty tylko się wyostrzą. 
„Hamlet” stał się najszybciej 
sprzedającym się spektaklem 
w historii londyńskiego teatru. 
Wszystkie bilety na przewidy-
wane przedstawienia rozeszły 
się w zaledwie kilka godzin, a 
internetowa kolejka do ewentu-
alnych wolnych miejsc liczyła 
kilka tysięcy osób.
   W tytułową rolę w wielkiej 
tragedii Szekspira zobaczymy 
nominowanego do Oscara Bene-
dicta Cumberbatcha (serial BBC 
„Sherlock”, „Gra tajemnic”). 
Spektakl reżyseruje Lyndsey 
Turner, współpracująca m.in. z 
teatrami West Endu, National 
Theatre, The Royal Shakespeare 
Company i teatrami Broadwayu, 
a scenografię przygotowała Es 
Devlin, artystka współpracująca 

także z Royal Opera House Co-
vent Garden, The Metropolitan 
Opera i… Lady Gagą.
   Inscenizacja przenosi historię 
Hamleta w czasy nam współcze-
sne, aby podkreślić ciągłą aktual-
ność arcydzieła Szekspira. Stawia 
również duży nacisk na wątki 
polityczny i szpiegowski zawarte 
w sztuce. W niewyjaśnionych 
okolicznościach ginie stary Ham-
let, potężny król Danii, ojciec 
Hamleta. Koronę przejmuje jego 
brat Klaudiusz. Wdowa po królu, 
Gertruda, matka Hamleta, szybko 
oddaje swoją rękę uzurpatorowi. 
Hamlet podejrzewa stryja o spi-
sek. Gdy kraj przygotowuje się 
do wojny, rozpada się książęca 
rodzina. Zmuszony, by pomścić 
śmierć ojca, a jednocześnie spa-
raliżowany stojącym przed nim 
zadaniem, Hamlet sprzeciwia 
się swojemu położeniu, działając 
wbrew rozsądkowi i bezpieczeń-
stwu kraju.
   Przedstawienie zostanie wy-
świetlone z polskimi napisami 22 
marca. Potrwa 210 min.

(as)

„Chór Francuza” 
zbierze się raz jeszcze 
Zaczęli ze sobą śpiewać 
przed 50 laty. Nie widzie-
li się od ponad 40. Teraz 
członkowie tzw. „chóru 
Francuza” mają się spotkać 
w Złotoryi, by powspominać 
dawne czasy. Spotkanie 
podczas wakacji organizuje 
jeden z ówczesnych chórzy-
stów Alfred Michler.

To ma być pierwsze spotkanie 
chórzystów od czasu rozwią-

zania zespołu w latach 70. ubie-
głego wieku. – Spotkajmy się na 
złotoryjskiej pięciolinii – propo-
nuje pan Alfred – jesteśmy bogatsi 
o półwiecze naszego życia, uroki 
zmian ustrojowych, uśmiechy i 
radość dzieci oraz wnuków. Niech 
one dopełnią wspomnienia naszej 
młodości, udokumentowane na 
fotografii i nagraniach – zachęca 
złotoryjski historyk.

   „Chórem Francuza” był nazy-
wany chór Związku Nauczyciel-
stwa Polskiego, który działał w 
latach 1968-1974 przy Powiato-
wym Domu Kultury w Złotoryi. 
W zespole śpiewało ok. 50 osób, 
mężczyzn i kobiet. Był znany ze 
swoich występów nie tylko na te-
renie Dolnego Śląska. Założycie-

lem chóru był Zdzisław Francuz, 
instruktor muzyczny w PDK, stąd 
zwyczajowa nazwa zespołu.
   Spotkanie wspominkowe za-
planowane jest na 31 sierpnia 
tego roku. Organizator czeka na 
zgłoszenia do kwietnia. Kontakt 
e-mail: alfred.michler23@gmail.
com, tel. 797 649 913. (as)

Darmowe szczepienia przeciwko pneumokokom
Od 20 marca do 29 czerwca 2018 r. rodzice mogą bezpłatnie zaszczepić swoje dziecko 
przeciwko groźnym pneumokokom.

Przypominamy, że to szczepie-
nie daje najlepszą i skutecz-

ną ochronę przed inwazyjnymi 
zakażeniami, zapaleniem płuc 
oraz ostrym zapaleniem ucha 
środkowego wywołanym przez 
streptococcus pneumoniae.
Kto może zostać zaszczepiony? 
Dzieci do ukończenia 5. roku 
życia, które nie podlegają obo-
wiązkowi szczepień oraz nie były 
zaszczepione (dzieci urodzone w 
latach 2013-2016).

Warunek – dziecko musi zostać 
zakwalifikowane do szczepienia 
do 20 kwietnia 2018 r.
   Należy wiedzieć, że szczepienie 
jest dobrowolne i nieodpłatne. Je-
śli jesteś zainteresowany zaszcze-
pieniem dziecka, to zgłoś się w tej 
sprawie do lekarza podstawowej 
opieki zdrowotnej.
   Szczepienia obejmują dzieci, 
które – po wcześniejszym umó-
wieniu na wizytę szczepienną 
– zgłoszą się do lekarza do 20 

kwietnia 2018 r.
   Pełen dwudawkowy schemat 
szczepienia będzie realizowany 
od 20 marca do 29 czerwca 2018 
r. przez przychodnie, które mają 
podpisany kontrakt z NFZ.
   Informacji o szczepieniach 
udzielają również powiatowe sta-
cje sanitarno-epidemiologiczne.
   Liczba szczepionek oraz czas 
akcji są ograniczone.

(ask)

Na zdjęciu: chór ZNP w lipcu 1969 r. podczas próby przed występem na Turnieju 
Miast Złotoryja-Bolesławiec
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Z pedagogicznych zbiorów
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Zdrowych, pogodnych Świąt Wielkanocnych, 
pełnych wiary, nadziei i miłości, radosnego, 
wiosennego nastroju, serdecznych spotkań 

w gronie rodziny i wśród przyjaciół 
       

życzą
   Dyrektor oraz Pracownicy 

Miejskiej Biblioteki Publicznej w Złotoryi     

Informujemy, że 31 marca 
(Wielka Sobota)
MBP nieczynna.

Dyktus J., Gaertner M., Malik M., Sprawozdawczość 
i analiza finansowa – W książce zawarte są aktualne 
uregulowania prawne stanowiące podstawę sporządzania 
sprawozdań finansowych oraz praktyczne wskazówki do 
przeprowadzania analizy finansowej i podejmowania de-
cyzji związanych z zarządzaniem finansami. Przedstawio-
no ogólne zagadnienia analizy sprawozdań finansowych 
i jej rolę w procesie decyzyjnym zarządzania spółką oraz 
scharakteryzowano składniki sprawozdania finansowego 
stanowiące podstawę analizy finansowej. Dodatkowo 
zaprezentowano główne etapy analizy sprawozdań fi-
nansowych, strukturę i dynamikę wyniku finansowego, 
rachunku przepływów pieniężnych oraz podstawowych 
wskaźników charakteryzujących sytuację finansową. 
Publikacja przedstawia także zastosowanie analizy 
finansowej do oceny przedsiębiorstw na przykładzie 
różnych rodzajów działalności: produkcyjnej, handlowej 
i usługowej.

Nowak E., Rachunkowość zarządcza w przedsiębiorstwie 
– Książka jest podręcznikiem, w którym przystępnie zostały przedstawione najważ-
niejsze zagadnienia rachunkowości zarządczej w przedsiębiorstwach. Po przestudio-
waniu książki czytelnik zdobędzie wiedzę o tym: jaka jest istota i rola rachunkowości 
zarządczej w procesie zarządzania przedsiębiorstwem, jakie są koncepcje rachunko-
wości zarządczej, ukierunkowane na działalność w dynamicznym i konkurencyjnym 
otoczeniu, jakimi instrumentami dysponuje rachunkowość zarządcza, jak wykorzy-
stać różne koncepcje i instrumenty rachunkowości zarządczej w praktyce. Książka 
jest adresowana do studentów kierunków ekonomicznych, dyrektorów, menedżerów, 
kontrolerów i analityków finansowych, głównych księgowych i pracowników służb 
finansowo-księgowych oraz właścicieli jednostek gospodarczych.

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2018 r., poz. 121, ze zm.) Burmistrz 
Miasta Złotoryi informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego został wy-
wieszony wykaz lokali mieszkalnych przeznaczonych do sprzedaży w drodze 
bezprzetargowej na rzecz dotychczasowych najemców. Wykaz ten stanowi 
załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza Miasta Złotoryi nr 0050.57.2018 z 
dnia 15 marca 2018 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA  o przetargu 
Wójt Gminy Zagrodno

ogłasza nieograniczony ustny przetarg na sprzedaż nieruchomości gruntowych 
niezabudowanych

Przedmiot przetargu:

Nr działki Obręb Powierzchnia (ha) Cena  
nieruchomości Wadium

90/4 Modlikowice 0,0681 5800,00 netto 580,00 zł

Nieruchomość oznaczona w księdze wieczystej nr KW-LE1Z/00013610/0 prowadzonej 
przez Sąd Rejonowy w Złotoryi.
Przetarg odbędzie się w dniu 25 kwietnia 2018 r. o godz. 9.00 w siedzibie Urzędu Gminy 
Zagrodno.
Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wniesienie wadium przelewem na konto Urzędu 
Gminy Zagrodno w Powiatowym Banku Spółdzielczym w Złotoryi nr 27 8658 0009 0017 
3544 2000 0040 najpóźniej do dnia 20.04.2018 r. (za datę wniesienia wadium uważa się 
datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Urzędu Gminy).
Ogłoszenie o przetargu zostało podane do publicznej wiadomości na tablicy ogłoszeń 
Urzędu Gminy Zagrodno oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej http://zagrodno.i-
gmina.pl/przetargi
Szczegółowych informacji udziela inspektor ds. gospodarowania nieruchomościami gminy, 
pok. nr 23, tel. 76 877 33 96 wew. 106.

Wójt Gminy Zagrodno Tadeusz Szklarz

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA o przetargu 

Wójt Gminy Zagrodno
ogłasza ustny przetarg ograniczony 

na sprzedaż nieruchomości gruntowej niezabudowanej stanowiącej własność 
Gminy Zagrodno

Oznaczenie nieruchom.  
wg katastru nieruch.

Pow. nieruch. 
(ha)

Cena 
nieruchomości

Wadium 
w zł

Wojciechów
dz. nr 492 1,9072 74 900,00 zł 7490,00 zł

Nieruchomość oznaczona w księdze wieczystej nr KW-LE1Z/00013604/5 prowadzonej 
przez Sąd Rejonowy w Złotoryi.
Przetarg odbędzie się w dniu 25.04.2018 r. o godz. 11.30 w siedzibie Urzędu Gminy 
Zagrodno.
Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wniesienie wadium przelewem na konto Urzędu 
Gminy Zagrodno w Powiatowym Banku Spółdzielczym w Złotoryi nr 27 8658 0009 0017 
3544 2000 0040 najpóźniej do dnia 20.04.2018 r. (za datę wniesienia wadium uważa się 
datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Urzędu Gminy) oraz  przedłożenia do 
dnia 20.04.2018 r. do godz. 14.00 komisji przetargowej dokumentów potwierdzających 
spełnienie warunków do nabycia ww. nieruchomości, o których mowa w art. 7 ustawy o 
kształtowaniu ustroju rolnego (tekst jedn.: Dz.U. z 2017 r., poz. 2196, z późń.zm.).
Ogłoszenie o przetargu zostało podane do publicznej wiadomości na tablicy ogłoszeń 
Urzędu Gminy Zagrodno oraz na tablicach ogłoszeń 
w miejscowości Wojciechów. Ponadto na stronie Biuletynu Informacji Publicznej oraz na 
stronie internetowej Gminy Zagrodno http://zagrodno.i-gmina.pl/przetargi.
Szczegółowych informacji udziela inspektor ds. gospodarowania nieruchomościami gminy, 
pok. nr 23, tel. 76 877 33 96 wew. 106.

Wójt Gminy Zagrodno Tadeusz Szklarz

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA  o przetargu 

Wójt Gminy Zagrodno
ogłasza nieograniczony ustny przetarg na sprzedaż lokalu mieszkalnego

Przedmiot przetargu:

Nr 
działki

Powierzchnia  
działki (ha) 

i udział  
w gruncie

Obręb
Powierzchnia 

użytkowa 
lokalu

Cena  
nieruchomości Wadium

367/1
0,2527

2014/10000
Wojciechów 106,11 m2 51310,00 zł 5131,00 zł

Lokal mieszkalny nr 4 mieszczący się w budynku nr 26 w obrębie Wojciechów.
Nieruchomość oznaczona w księdze wieczystej nr KW-LE1Z/00046059/9 prowadzonej 
przez Sąd Rejonowy w Złotoryi.
Przetarg odbędzie się w dniu 25 kwietnia 2018 r. o godz. 10.00 w siedzibie Urzędu 
Gminy Zagrodno.
Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wniesienie wadium przelewem na konto Urzędu 
Gminy Zagrodno w Powiatowym Banku Spółdzielczym w Złotoryi nr 27 8658 0009 0017 
3544 2000 0040 najpóźniej do dnia 20.04.2018 r. (za datę wniesienia wadium uważa się 
datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Urzędu Gminy).
Ogłoszenie o przetargu zostało podane do publicznej wiadomości na tablicy ogłoszeń 
Urzędu Gminy Zagrodno oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej http://zagrodno.i-
gmina.pl/przetargi.
Szczegółowych informacji udziela inspektor ds. gospodarowania nieruchomościami gminy, 
pok. nr 23 tel. 76 877 33 96 wew. 106.

Wójt Gminy Zagrodno Tadeusz Szklarz
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Œwi¹teczne dy¿ury
 25 marca czynna apteka „Niebo” – Złotoryja, pl. Reymonta 8a, tel. 76 854 92 56.
 1 kwietnia czynna apteka „Vita” – Złotoryja, ul. Rynek 6/1, tel. 76 878 51 50.
 2 kwietnia czynna apteka „Wiesiołek” – Świerzawa, pl. Wolności 11, tel. 75 713 46.

Więcej informacji i zdjęć – na naszym portalu www.zlotoryjska.pl.

REPERTUAR

 CZARNA PANTERA
T’Challa po śmierci swojego ojca, króla Wakandy, wraca 
do rodzinnego kraju, by objąć tron. Wkrótce Wakanda 
zostaje napadnięta przez dawnego wroga. W obliczu nie-
bezpieczeństwa młody władca zbiera sojuszników i robi 
wszystko, aby pokonać groźnego przeciwnika i ochronić 
swój dotąd pozostający w izolacji lud, jego kulturę i całą 
wysoce rozwiniętą technologicznie cywilizację. By udo-
wodnić, że jest godzien miana króla, T’Challa jako Czarna 
Pantera staje w obronie nie tylko swojej ojczyzny, ale i 
całego świata.
Reżyseria: Ryan Coogler.
Gatunek: przygodowy.
Premiera: 14 lutego.
Czas trwania: 134 min.
Obsada: Chadwick Boseman, Michael B. Jordan, Lupita Nyon g’o, Danai Gurira, Martin 
Freeman, Daniel Kaluuya, Letitia Wright, Winston Duke, Angela Bassett, Forest Whitaker, 
Andy Serkis.
Dni i godziny seansów:
 23.03, godz. 16.00 3D  24.03, godz. 14.00 3D i 16.30 2D
 25.03, godz. 14.00 3D i 18.20 2D
 26.03, godz. 17.40 2D  27.03, godz. 16.00 3D

 DADDY COOL
Maud to rozchwytywana autorka komiksów. Jest z Ad-
rienem od dziesięciu lat. Piękna kobieta sukcesu pnie 
się po szczeblach kariery. Jej mąż wegetuje, prowadząc 
bankrutujący sklep z winylami. Dawniej byli nierozłączni, 
dziś dryfują w różnych kierunkach. Pragnąca zostać mamą 
Maud odchodzi od nieodpowiedzialnego Adriena, by szu-
kać bardziej stabilnej sytuacji życiowej. Czy jednak to ją 
uszczęśliwi? Gdy ona spotyka się z książkowym nudzia-
rzem, spłukany i porzucony Adrien dalej śpi na kanapie w 
ich dawnym mieszkaniu. Nie ma za co, ale i najwyraźniej 
nie chce wynieść się z życia Maud. Sprawy przybierają 
iście komiczny charakter, gdy Adrien postanawia otworzyć 
domowy żłobek, mimo że nigdy nie zajmował się dziećmi  
i nie potrafi zająć się nawet samym sobą.
Reżyseria: Maxime Govare.
Gatunek: komedia.
Produkcja: Francja.
Premiera: 23 marzec 2018.
Czas trwania: 97 min.
Obsada: Laurace Arne, Vincent Elbaz.
Dni i godziny seansów:
 23.03, godz. 18.30  24.03, godz. 18.50
 25.03, godz. 16.30  26.03, godz. 16.00
 27.03, godz. 18.20

 NIEZNAJOMI: OFIAROWANIE
Kontynuacja kultowego horroru NIEZNAJOMI. Oparta na 
faktach historia, która przeraziła miliony widzów na całym 
świecie. Grupa zamaskowanych psychopatów powraca, by 
zebrać jeszcze bardziej krwawe żniwo.
Christina Hendricks, gwiazda „Drive” i serialu „Mad Men”, 
w przerażającym sequelu jednego z najlepszych horrorów 
XXI wieku.
Reżyseria: Johannes Roberts (“Podwodna pułapka”).
Gatunek: horror.
Data premiery: 9 marca 2018.
Produkcja: USA 2018.
Czas trwania: 105 min.
Obsada: Christina Hendricks („Drive”, „Mad Men” – 
serial, „Och, życie”, „Zoolander 2”), Bailee Madison 
(„Bracia”, „Żona na niby”), Martin Henderson („Everest”, „The Ring”, „Szyfry wojny”, 
„Duma i uprzedzenie”).
Dni i godziny seansów:
 23.03, godz. 20.10  24.03, godz. 20.30
 25.03, godz. 20.30  26.03, godz. 20.00  27.03, godz. 20.00
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Zwycięstwo jest, ale sezon na minus
Złotoryjscy koszykarze pokazali charakter na zakończenie III-ligowego sezonu i po za-
ciętym meczu pokonali ostatni zespół w tabeli KKS Kobierzyce. Minionych miesięcy nie 
zaliczą jednak do udanych.

Nasi trzykrotnie na podium
Trzy brązowe medale pucharu Polski przywieźli do Złotoryi 
zawodnicy Sportowej Akademii Taekwon-do.

Złotoryjski policjant najszybszy 

Piątka pobiegła w Dziesiątce
Od miejsc w drugiej połowie pierwszej setki rozpoczęli se-
zon biegowy we Wrocławiu złotoryjscy biegacze. W stolicy 
Dolnego Śląska wzięli udział w piątej edycji imprezy Dzie-
siątka Wroactiv.

Bił się o honor Dolnego Śląska
W Chojnowie odbył sie inauguracyjny mecz Ekstraligi Bok-
su Olimpijskiego (EBO), w którym rewelacyjnie spisał się 
złotoryjanin Kacper Harkawy.

Górnik nie zagrał 
w sobotę u siebie
Z powodu niesprzyjających warunków atmosferycznych 
zapowiadany na sobotę (17 marca) mecz Górnika Złotoryja 
z Włókniarzem Mirsk został przełożony na 1 maja.

Pozostałe mecze złotoryjskich piłkarzy na własnym boisku pre-
zentujemy poniżej. (ask)

W biegu na dystansie 7 km 
Krzysztof Korpecki był 

bezkonkurencyjny i do mety 

dobiegł jako pierwszy. W tych 
zmaganiach udział wzięło kilka 
tysięcy uczestników, m.in. poli-

cjanci z całego świata zrzeszeni 
w Międzynarodowym Stowarzy-
szeniu Policji.

W drugim dniu zawodów zło-
toryjski policjant wystar-

tował w biegu na 50 km. Spośród 
kilkuset znakomitych biegaczy z 
kraju i ze świata dobiegł do mety 
jako drugi. 

(reds)

Start i meta znajdowały się 
Stadionie Miejskim we Wro-

cławiu. Biegacze zmierzyli się z 
10-kilometrową trasą, która pro-
wadziła wokół stadionu oraz al. 
Śląską i ul. Królewiecką.
   W zawodach wzięło udział po-
nad 1,2 tys. osób. Wśród nich była 
5-osobowa reprezentacja Złotoryi. 
Nasz najlepszy zawodnik przy-
biegł ponad 7 minut za zwycięzcą, 
którym został Tomasz Grycko z 
Władysławowa. Najlepsza złoto-
ryjanka straciła do zwyciężczyni 
prawie 3 minuty.

   Piątka złotoryjan odnotowała 
następujące wyniki:
 64. miejsce Robert Kuriata, czas 
37:06 (w kat. M50 3 m.),
 84. miejsce Anna Ficner, czas 
37:42 (w klasyfikacji kobiet 5 m., 
w K30 3 m.),
 330. miejsce Tomasz Antosiak, 
czas 43:17 (w kat. M30 132 m.),
 393. miejsce Łukasz Kamiński, 
czas 44:16 (w kat. M30 159 m.),
 667. miejsce Ewa Łukasiewicz, 
czas 48:40 (w klasyfikacji kobiet 
74 m., w K40 14 m.).

(as)

W pierwszym spotkaniu zmie-
rzyła się reprezentacja se-

niorów Championa Dolny Śląsk z 
drużyną Olimpu Lublin. Pierwszy 
pojedynek stoczył Kacper Harka-
wy, wygrywając jednogłośnie na 

punkty z Cezarym Leśko. Ogólnie 
mecz zakończył sie zwycięstwem 
Championa 14-8.
   W EBO za zwycięstwo w wal-
ce zawodnik otrzymuje 2, a za 
przegraną 1 punkt. W przypadku 

remisu obaj walczący otrzymują 
po 1 punkcie.
– Mimo, że była to jedna z moich 
gorszych walk i nie jestem z niej 
zadowolony, to cieszy mnie fakt, 
że dołożyłem punkty do zwycię-
stwa. Ogólnie zabrakło z mojej 
strony szybkości i dynamiki. Ale 
to wina cyklu treningowego, w 
jakim się obecnie znajduję – mówi 
złotoryjanin.

(reds)

Kibice, którzy przyszli w sobotę 
10 marca dopingować zawod-

ników UKS Rio Team Złotoryja, 
na brak emocji nie mogli narzekać. 
Obie ekipy zafundowały ciekawe 
widowisko z niezwykle nerwową 
końcówką. Początek spotkania był 
bardzo wyrównany, z niewielkim 
wskazaniem na ekipę przyjezdnych, 
którzy na koniec pierwszej kwarty 
wyszli na prowadzenie 21:17. Wte-
dy ostro za odrabianie strat wzięli 
się złotoryjanie i zaczęli domino-
wać na parkiecie. Pod koniec poło-
wy ich przewaga dochodziła już do 
17 punktów (40:23), co było przede 
wszystkim efektem silnej obrony 
oraz wysokiej skuteczności rzutów 
z gry. W drugiej kwarcie Rio Team 
pozwoliło zdobyć przeciwnikom 
tylko 5 pkt.
   Po zmianie stron goście prezen-
towali się zdecydowanie lepiej 
w ataku niż podczas pierwszych 
dwóch partii. Złotoryjanie długo nie 
dawali sobie odebrać wypracowa-
nej przewagi i całkiem przyzwoicie 
radzili sobie w ofensywie. Na 2-3 
minuty przed zakończeniem meczu 
koszykarze z Kobierzyc zbliżyli się 
jednak do swoich rywali na kilka 
punktów i ostateczny wynik stał 
się sprawą otwartą. W nerwowej 
końcówce więcej zimnej krwi 
zachowało Rio Team i to nasz 
zespół mógł się cieszyć z piątej 
wygranej w tym sezonie (78:74). 

W decydujących fragmentach spo-
tkania ciężar zdobywania punktów 
wzięli na swoje barki doświadczeni 
gracze UKS-u: Kamil Abramowicz 
i Maciej Miłoń.
– Wreszcie udało nam się dobrze 
zagrać w ataku w drugiej połowie. 
W ostatnich spotkaniach często 
zdarzały nam się długie przestoje w 
zdobywaniu punktów po przerwie, 
przez co przegrywaliśmy. Tym 
razem było inaczej – powiedział 
po meczu środkowy Rio Teamu 
Robert Sokólski.

Przypomnijmy, że był to trzeci 
sezon Rio Team w III lidze, w 

którym złotoryjanie liczyli jednak 
na lepszy wynik. Skończyło się na 
5 zwycięstwach przy 11 poraż-
kach, co jest gorszym rezultatem 
w stosunku do ubiegłego roku. Na 
9 zespołów podopieczni trenera 
Andrzeja Radziwanowskiego pla-
sują się w tej chwili na 6. miejscu, 
ale drużyny z dołu ligowej tabeli 
nie rozegrały jeszcze wszystkich 
meczów i bardzo prawdopodobne, 
że Rio Team spadnie niżej.

Mimo tego nie najlepszego 
wyniku Szymon Kwapiń-

ski, rozgrywający złotoryjskiego 
zespołu, widzi jednak pewien pro-
gres w porównaniu z poprzednimi 
sezonami. – Przegraliśmy 11 spo-
tkań, ale były to porażki kilkoma 
punktami, a nie kilkudziesięcioma 
jak to bywało wcześniej. Kilka 

meczów przy odrobinie szczęścia 
mogło się zakończyć naszym 
zwycięstwem, bo różnica była 
naprawdę niewielka – tłumaczy.
   Bez odmłodzenia kadry Rio Team 
prawdopodobnie nie ma co liczyć 
na sukcesy w III lidze koszykar-
skiej. – Nasz zespół ma raczej 
wysoką średnią wieku, występują 
w nim zawodnicy, którzy często 
mają już rodziny, zobowiązania 
zawodowe. A rywalizujemy czę-
sto z nastolatkami, którzy trenują 
regularnie, poświęcają się głównie 
koszykówce. Doszło na szczęście 
do naszej drużyny dwóch obiecują-
cych braci, nie mają jeszcze 20 lat, 
więc jest nadzieja, że dadzą nowy 
oddech Rio Team w przyszłym 
sezonie. Czekamy na kolejnych 
młodych koszykarzy – dodaje 
Kwapiński.
   Wśród kibiców, którzy zasiedli 
na trybunach, był m.in. burmistrz 
Robert Pawłowski, który po meczu 
pogratulował złotoryjskim koszy-
karzom zwycięstw odniesionych 
w kończącym się sezonie.
   UKS Rio Team wystąpili w skła-
dzie: Kamil Abramowicz (19 pkt.), 
Adrian Kwiatkowski (16), Maciej 
Miłoń (12), Dominik Kwiatkowski 
(9), Szymon Kwapiński (6), Niko-
dem Ćwizyk (6), Robert Sokólski 
(6), Mateusz Tkaczuk (4).

(as)

Puchar Polski seniorów i junio-
rów w taekwon-do odbył się w 

hali sportowej w Mykanowie.
   W zawodach wystartowały 43 
kluby z całego kraju. Nasze mia-
sto reprezentowała czwórka ju-
niorów. Najlepiej zaprezentował 
się Jakub Serok, który wywalczył 

2 brązowe medale w konkurencji 
układów i walk. Wynik bardzo 
imponujący, gdyż w konkuren-
cji układów wystartowało aż 66 
zawodników.
   Kolejny brązowy krążek dla 
SAT zdobyła Maja Górska.

(reds)

Rewelacyjne rozpoczęcie sezonu
Nasi modelarze ponownie przywieźli z zawodów kilkakrotnie więcej medali niż liczba człon-
ków drużyny.

Złotoryjski policjant st. sierż. Krzysztof Korpecki trium-
fował w 19. Policyjnym Biegu Piastów, który odbył się na 
Polanie Jakuszyckiej.

W Świdnicy odbył się między-
narodowy konkurs modeli 

redukcyjnych. Sekcję modelar-
ską działającą przy Złotoryjskim 
Ośrodku Kultury i Rekreacji re-
prezentowało 7 modelarzy, którzy 
przywieźli do domu 23 medale, 

zdobywając tym samym pierwsze 
miejsce drużynowo.
   Medale zdobyli: Jakub Hami (1 
złoty, 4 srebrne i 3 brązowe), Piotr 
Golik (3 złote, 1 srebrny i 1 brą-
zowy), Karol Tyszkiewicz (2 złote 
i 1 srebrny), Kacper Wilczyński 

(1 srebrny i 1 brązowy), Tomasz 
Słonina (1 srebrny i 1 brązowy) 
i debiutant Wojciech Domzalski 
(1 brąz). Instruktor Stanisław 
Zawadzki przywiózł do Złotoryi 
2 złote krążki.

(ask)



OG£OSZENIA DROBNE
NIERUCHOMOŚCI

Gabinet 
Stomatologiczny
Złotoryja, ul. Nad Zalewem 16 A

lek. stomatolog 

Anna Sobieszek
przyjmuje: poniedziałek, wtorek, 

czwartek 14-19, środa 9-14

 odbudowa zębów 
 nowoczesne wypełnienia 

 protezy szkieletowe
 korony  mosty: 

tradycyjne, porcelanowe
 bezpłatne przeglądy 

i porady
 ekspresowa naprawa 

protez
Tel. 76 878 14 74

GABINET KARDIOLOGICZNY 
lek. med. Urszula Maciejak, 

kardiolog MCZ Lubin 

PRZYJMUJE:
poniedziałek 15-18, 

czwartek 15-18
Złotoryja, ul. Śląska 12,

 tel. 604 160 836
USG serca, brzucha, tarczycy

GABINET NEUROLOGICZNY
Andrzej Maciejak

specjalista neurolog
PRZYJMUJE

we wtorki od godz. 15 do 18
w środy od 15 do 18

 badania USG – Duplex
doppler naczyń (tętniczych, żylnych)

Złotoryja, ul. Śląska 12, 
tel. 76 878 10 30, 602 174 473

PROTEZOWNIA
technik dentystyczny 
Wiesław Sobieszek

 protezy  korony  mosty
 ekspresowa naprawa 

protez zębowych 

Tel. 76 878 35 91, 
606 744 898.
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  Przyjmę emerytkę do prac 
domowych (głównie gotowanie). 
Na kilka godzin dziennie. Tel. 
504 695 800.
 OPIEKUN/KA SENIORA. Pra-
cuj w Niemczech z Promedica24. 
Nie znasz języka niemieckiego? 
Zapraszamy na kursy od podstaw 
w Legnicy bez żadnych kosztów. 
Po kursie oferty pracy gwaranto-
wane! Czekamy na Ciebie, tel. 509 
892 301.

FOTOGRAFIA CYFROWA
Roman Szpala
Z³otoryja, ul. J. S³owackiego 5

tel. 504 018 336
szpalaroman@gmail.com

 Zdjęcia do dokumentów (kolorowe 
i czarno-białe)

 Odbitki z wszelkich nośników 
cyfrowych (płyt CD, kart pamięci, itp.)
 Zdjęcia z fi lmów amatorskich
 Retusz i reprodukcja starych fotografi i
 Filmy, ramki, albumy, baterie. 

Oferty pracy realizowane są na bieżąco, w związku z tym umieszczone powyżej oferty w dniu wydania gazety 
mogą ulec dezaktualizacji. Informacje na temat ofert można uzyskać telefonicznie pod numerem telefonu 76 877 
92 00 lub osobiście w Powiatowym Urzędzie Pracy w Złotoryi, al. Miła 18, pok. 21. Wszelkie pytania dotyczące ofert 
można kierować także na adres e-mail: wrzl@praca.gov.pl.  Tel.: sekretariat 76 877 92 01, fax 76 877 92 02.

Centrum Aktywizacji Zawodowej w Złotoryi 
poszukuje dla swoich klientów 

kandydatów na następujące stanowiska pracy:
OFERTY PRACY ZAREJESTROWANE W POWIATOWYM URZĘDZIE PRACY W ZŁOTORYI
 dekarz  doradca klienta  elektromechanik  elektryk-konserwator 

 fryzjer  instruktor terapii zajęciowej  inżynier budowy  kelner
 kierowca  kierowca-sprzedawca  kierowca machanik

 kierowca samochodu dostawczego  kominiarz  kontroler stanu 
technicznego przewodów kominowych (dymu, spalin, wentylacji) 

 krajacz szkła  lakiernik samochodowy  mechanik serwisu – praca 
pod ziemią  monter sieci wodnych i kanalizacyjnych  monter sieci, 

instalacji i urządzeń sanitarnych  obuwnik przemysłowy
 operator maszyn i urządzeń do przetwórstwa tworzyw sztucznych

 operator walca  opiekun medyczny  pomoc kuchenna/śniadaniowa
 pomocniczy robotnik budowlany  pomocnik robotnika budowlanego

 pomocnik stolarza   pracownik czyszczenia technicznego
 pracownik działu logistyki  pracownik gospodarczy 

 pracownik produkcji  pracownik socjalny  robotnik-bitumierz
 spawacz – praca pod ziemią  sprzątaczka  sprzedawca

 sprzedawca-doradca klienta  stolarz  stróż nocny  ślusarz
 ślusarz mechanik – praca pod ziemią  tokarz-spawacz  zamiatacz

OFERTY STAŻY REALIZOWANE PRZEZ POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI

 fryzjer damsko-męski  operator maszyn rozlewniczych
 opiekun medyczny  pomoc kuchenna  pomoc nauczyciela 

wczesnoszkolnego  pracownik sprzedaży bezpośredniej  sprzedawca
 wulkanizator

W przypadku zainteresowania ofertą stażu prosimy o bezpośredni kontakt 
z pośrednikiem pracy – doradcą klienta indywidualnego

OFERTY PRACY PRZEKAZYWANE PRZEZ INNE URZĘDY PRACY 
DO UPOWSZECHNIENIA NA TERENIE POWIATU ZŁOTORYJSKIEGO

 asystent projektanta konstrukcji budowlanych
 automatyk elektronik  brygadzista  cieśla  dekarz 
 elektromechanik  elektryk-konserwator  inspektor 

ds. terminalowych  inżynier budownictwa  inżynier budownictwa
 kierowca C+ E  kontroler jakości  kucharz  mechanik pojazdów 

samochodowych  murarz  operator urządzeń przeładunkowych
 pracownik budowlany  projektant instalacji sanitarnych

 recepcjonista  specjalista ds. technologii produkcji/specjalista 
ds. produktu  suooller quality assurances/specjalista/ka ds. jakości 

surowca  zastępca kierownika gospodarstwa rolnego 

POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI 
CENTRUM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ 

59-500 Złotoryja, Al. Miła 18 
tel./fax 76 87 79 200, 76 87 79 202 

e-mail: wrzl@praca.gov.pl, www.pup.zlotoryja.pl 

 
 

 

 
 

 

          
 

 

Wynajmę plac 1100 m kw., w tym 
pomieszczenia gospodarcze 60 m 
kw. i 20 m kw., ogrodzony, brama 
na pilot. Złotoryja, ul. Górnicza. 
Tel. 600 913 423.

VICARO 

wypożyczalnia 
samochodów 
osobowych. 
Atrakcyjne ceny. 

Złotoryja. 

Tel. 570 875 433.

PRACA
 Opiekunka Seniorów – Praca w 
Niemczech. Ubezpieczenie i skład-
ki ZUS, pełna organizacja wyjazdu 
i pobytu. Wyjedź już teraz i zyskaj 
WIOSENNY BONUS! Promedi-
ca24: 509 892 301, ul. Wrocławska 
41, Legnica.

Sprzedam mieszkanie przy ul. Sło-
necznej w Złotoryi, 3 pokoje, 64 m 
kw., III piętro. Tel. 883 747 494.

 Sprzedam mieszkanie w Złotoryi, 
ul. Słowackiego 9, dwustronne, ład-
ne położenie, pow. 44,65 m kw., III 
piętro, 2 pokoje, kuchnia, łazienka z 
wc, balkon. Cena 2700/m kw. – do 
negocjacji. Tel. 608 151 119.

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o go-
spodarce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2018 r., poz. 121) 
Burmistrz Miasta Złotoryi informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu 
Miejskiego został wywieszony wykaz nieruchomości gruntowych 
zabudowanych przeznaczonych do zbycia w drodze bezprzetargo-
wej w związku ze sprzedażą przez wspólnotę mieszkaniową lokalu 
mieszkalnego wybudowanego i wyodrębnionego z części wspólnych 
nieruchomości przy ul. Marsz. Józefa Piłsudskiego 20 w Złotoryi. 
Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza Miasta 
Złotoryi nr 0050.51.2018 z dnia 12 marca 2018 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o go-
spodarce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2018 r., poz. 121, 
ze zm.) Burmistrz Miasta Złotoryi informuje, że na tablicy ogłoszeń 
Urzędu Miejskiego został wywieszony wykaz lokali mieszkalnych 
przeznaczonych do sprzedaży w drodze bezprzetargowej na rzecz 
dotychczasowych najemców. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do 
zarządzenia Burmistrza Miasta Złotoryi nr 0050.56.2018 z dnia 15 
marca 2018 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

INFORMACJA
Na podstawie art. 35 ust. 1 usta-
wy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami 
(Dz.U. z 2018 r., poz. 121, ze 
zm.) Wójt Gminy Złotoryja in-
formuje, że na tablicy ogłoszeń 
w Urzędzie Gminy Złotoryja, al. 
Miła 4 zostały wywieszone do 
publicznej wiadomości na okres 
21 dni wykazy:
- nieruchomości położonej w 
Brenniku przeznaczonej do 
sp rzedaży  w  d rodze  bez -
przetargowej (zarządzenie nr 
0050.10.2018 Wójta gminy Złoto-
ryja z dnia 28 lutego 2018 r.),
- nieruchomości położonych w 
Rokitnicy i Nowej Wsi Złotoryj-
skiej przeznaczonych do oddania 
w użyczenie (zarządzenie nr 
0050.11.2018 Wójta Gminy Zło-
toryja z dnia 28 lutego 2018 r.).

OGŁOSZENIE BURMISTRZA MIASTA ZŁOTORYI
o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu 
znajdującego się w obrębie 2 miasta Złotoryi, w rejonie ulic Pagórkowej, Na Skarpie, Szpitalnej i Górniczej

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzen-
nym (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1073, ze zm.), w związku z art. 21 ust. 2 pkt 2, art. 39 ust. 1 pkt 1, art. 46 
pkt 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz.U. z 2017 r., 
poz. 1405, ze zm.) zawiadamiam o podjęciu przez Radę Miejską w Złotoryi uchwały nr 0007.XXXII.282.2017 
z dnia 30 listopada 2017 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu znajdującego się w obrębie 2 miasta Złotoryi, w rejonie ulic Pagórkowej, Na Skar-
pie, Szpitalnej i Górniczej, a także, że przystąpiono do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania 
na środowisko tego planu oraz że w publicznie dostępnym wykazie danych o dokumentach zawierających 
informacje o środowisku i jego ochronie zamieszczono ww. uchwałę.
Zainteresowani mogą składać wnioski do wyżej wymienionego planu miejscowego.
Wnioski należy składać na piśmie w Urzędzie Miejskim w  Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, 59-500 Złotoryja 
w terminie 21 dni od dnia ukazania się niniejszego ogłoszenia.
Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz ozna-
czenie nieruchomości, której dotyczy.

OGŁOSZENIE BURMISTRZA MIASTA ZŁOTORYI
o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla terenu znajdującego się w obrębie 4 miasta Złotoryi, w rejonie ulic Legnickiej, 
Kardynała Stefana Wyszyńskiego i Rzemieślniczej

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzen-
nym (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1073, ze zm.), w związku z art. 21 ust. 2 pkt 2, art. 39 ust. 1 pkt 1, art. 46 
pkt 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz.U. z 2017 r., 
poz. 1405, ze zm.) zawiadamiam o podjęciu przez Radę Miejską w Złotoryi uchwały nr 0007.XXXII.281.2017 
z dnia 30 listopada 2017 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu znajdującego się w obrębie 4 miasta Złotoryi, w rejonie ulic Legnickiej, Kardynała 
Stefana Wyszyńskiego i Rzemieślniczej, a także, że przystąpiono do przeprowadzenia strategicznej oceny 
oddziaływania na środowisko tego planu oraz że w publicznie dostępnym wykazie danych o dokumentach 
zawierających informacje o środowisku i jego ochronie zamieszczono ww. uchwałę.
Zainteresowani mogą składać wnioski do wyżej wymienionego planu miejscowego.
Wnioski należy składać na piśmie w Urzędzie Miejskim w  Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, 59-500 Złotoryja 
w terminie 21 dni od dnia ukazania się niniejszego ogłoszenia.
Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz ozna-
czenie nieruchomości, której dotyczy. 

Informacja
Na podstawie art.35 ust.1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o go-
spodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2018 r., poz. 121, ze zm.) Wójt 
Gminy Złotoryja informuje, że na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy 
Złotoryja, al. Miła 4 został wywieszony do publicznej wiadomości na 
okres 21 dni:
- wykaz nieruchomości położonych w Wilkowie-Osiedlu przeznaczonych 
do dzierżawy w drodze bezprzetargowej (zarządzenie nr 0050.15.2018 
Wójta Gminy Złotoryja z dnia 12 marca 2018 r.),
- wykaz nieruchomości położonych w Wilkowie-Osiedlu przeznaczonych 
do dzierżawy w drodze bezprzetargowej (zarządzenie nr 0050.13.2018 
Wójta Gminy Złotoryja z dnia 12 marca 2018 r.),
- wykaz nieruchomości położonych w Wilkowie-Osiedlu, Rzymówce 
i Kozowie przeznaczonych do dzierżawy w drodze bezprzetargowej 
(zarządzenie nr 0050.14.2018 Wójta Gminy Złotoryja z dnia 12 marca 
2018 r.).
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Rozkład godzin pracy aptek ogólnodostępnych 
prowadzonych na terenie powiatu złotoryjskiego  

w kwietniu 2018 r. 
 

Dzień 
miesiąca 

Apteka pełniąca dyżur (nazwa, adres, nr telefonu) 

niedziele i święta oraz inne dni wolne  
od godz. 8:00 do 21:00 

w porze nocnej, w danym miesiącu,  
w następujących dniach 
od godz. 21:00 do 8:00 

1 Apteka „VITA”, ul. Rynek 6/1, 
59-500 Złotoryja, 76/878-51-50 

Apteka „NIEBO”, Pl. Reymonta 8a 
59-500 Złotoryja, 76/854-92-56 

2 Apteka „WIESIOŁEK”, Pl. Wolności 11, 
59-540 Świerzawa, 75/713-46-93 

Apteka „NOVA”, ul. Wojska Polskiego 4a 
59-500 Złotoryja, 76/766-53-63 

3  Apteka „NOVA NAD ZALEWEM”, ul. Kaczawska 2a 
59-500 Złotoryja, 697 983 698 

4  Apteka „POD ARNIKĄ” pl. Jana Matejki 11 
59-500 Złotoryja, 76/878- 35-15 

5  Apteka „POD ZŁOTĄ WAGĄ”, Ul. J. Piłsudskiego 27 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-31-04 

6  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

7  Apteka „VITA”, ul. Rynek 6/1, 
59-500 Złotoryja, 76/878-51-50 

8 Apteka „NOVA”, ul. Wojska Polskiego 4a 
59-500 Złotoryja, 76/766-53-63 

Apteka „WIESIOŁEK”, Pl. Wolności 11, 
59-540 Świerzawa, 75/713-46-93 

9  Apteka „ZDROWIE”, ul. Bolesława Chrobrego 95, 
59-550 Wojcieszów, 75/712-52-82 

10  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

11  Apteka „CENTRUM”, Ul. Rynek 7,  
59-500 Złotoryja, 76/ 878-36-87 

12  
Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

13  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

14  Apteka „DBAM O ZDROWIE”, ul. Hoża 11, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-70-01 

15 Apteka „NOVA NAD ZALEWEM”, ul. Kaczawska 2a 
59-500 Złotoryja, 697 983 698 

Apteka „HERBOWA”, pl. Wolności 46, 
59-540 Świerzawa, 600-043-139 

16  Apteka „NIEBO”, Pl. Reymonta 8a 
59-500 Złotoryja, 76/854-92-56 

17  Apteka „NOVA”, ul. Wojska Polskiego 4a 
59-500 Złotoryja, 76/766-53-63 

18  Apteka „NOVA NAD ZALEWEM”, ul. Kaczawska 2a 
59-500 Złotoryja, 697 983 698 

19  Apteka „CENTRUM”, Ul. Rynek 7,  
59-500 Złotoryja, 76/ 878-36-87 

20  Apteka „POD ZŁOTĄ WAGĄ”, Ul. J. Piłsudskiego 27 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-31-04 

21  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

22 Apteka „POD ARNIKĄ” pl. Jana Matejki 11 
59-500 Złotoryja, 76/878- 35-15 

Apteka „VITA”, ul. Rynek 6/1, 
59-500 Złotoryja, 76/878-51-50 

23  Apteka „WIESIOŁEK”, Pl. Wolności 11, 
59-540 Świerzawa, 75/713-46-93 

24  Apteka „ZDROWIE”, ul. Bolesława Chrobrego 95, 
59-550 Wojcieszów, 75/712-52-82 

25  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

26  Apteka „Centrum Zdrowia”, Ul. Staromiejska 2 
59-500 Złotoryja, 76/750-01-52 

27  Apteka „ZDRÓJ”, ul. Kaczawska 7, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-40-25 

28  Apteka „POD ARNIKĄ” pl. Jana Matejki 11 
59-500 Złotoryja, 76/878- 35-15 

29 Apteka „POD ZŁOTĄ WAGĄ”, Ul. J. Piłsudskiego 27 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-31-04 

Apteka „DBAM O ZDROWIE”, ul. Hoża 11, 
59-500 Złotoryja, 76/ 878-70-01 

30  Apteka „HERBOWA”, pl. Wolności 46, 
59-540 Świerzawa, 600-043-139 

 


